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Luvele Vibe Blender System

Pour une expérience optimale, nous vous recommandons de lire le mode d’emploi du début a
la fin avant d'utiliser votre nouveau Luvele Vibe Blender.

LVBS1500USA (USA model)

Tension: 110V Hauteur (avec le récipient en PE de 2 litres posé sur le socle) 50 cm
Fréquence: 50 - 60 Hz Largeur: 20 cm
Watts: 1500 W Profondeur: 27 cm

LVBS1500AUS / LVBS1500UK / LVBS1500EU

Tension: 220-240 V Hauteur (avec le récipient en PE de 2 litres posé sur le socle) 50 cm
Fréquence: 50 - 60 Hz Largeur: 20 cm
Watts: 1500 W Profondeur: 27 cm
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Veuillez lire toutes les instructions avant d’utiliser le Luvele Vibe Blender System.

Conservez ces instructions pour vous Y référer ultérieurement.

* Retirez tous les emballages avant d'utiliser votre Luvele Blender pour la premiere fois.

* Ne placez pas le mixeur pres du bord d’'un banc ou d’une table durant son utilisation.

* Assurez-vous gue la surface soit plane et exempte de liquides ou autres substances.

* Ne placez pas votre mixeur sur ou a proximité d’une cuisiniere ou d’'un four chaud.

* Ne plongez pas la base du mixeur dans de I'eau ou dans tout autre liquide.

* Ne placez aucune piece du mixeur dans un lave-vaisselle ou un micro-ondes.

* Ne mettez pas vos mains ou des ustensiles dans le récipient pendant que vous mixez, afin d’éviter de
vous blesser ou d’endommaser I'appareil.

* Ne laissez jamais un mixeur en marche sans surveillance. Eteignez le mixeur lorsque vous vous en éloignez.
* AVERTISSEMENT : Les lames du mixeur Luvele sont tres tranchantes, veillez s'il-vous-plait a étre prudent lors
de ['utilisation.

* Ne jamais toucher ou déplacer la lame lorsque le récipient est sur la base du mixeur.

* N'utilisez pas I'appareil si la lame s’est détachée ou est endommagée de quelque maniere que ce soit.
Contactez Luvele pour obtenir des pieces de rechange.

* AVERTISSEMENT : Ne pas retirer le couvercle du récipient pour utiliser le pilon. Pour utiliser le pilon, ouvrez
le bouchon central situé au milieu du couvercle du récipient. Insérer le pilon pour I'utiliser.

* Ne surchargez pas I'appareil. Les ingrédients ne doivent pas dépasser la ligne “MAX” située en haut du
récipient. Si vous produisez un mélange épais, réduisez le volume en conséguence.

* Utilisez toujours 'appareil avec le bouchon du couvercle fermement en place. Ne retirez le couvercle que
pour gjouter des ingrédients ou pour utiliser le pilon.

* Lors du mixage d'ingrédients secs ou de la production de beurres de noix et d'aliments a base d’huile,
des températures tres élevées peuvent étre générées en raison de la vitesse de rotation des lames.

* Par conséquent, les aliments secs et a base d’huile ne doivent pas étre mixés pendant plus d’'une minute
apres que les ingrédients aient été entierement mélangés, afin d'éviter toute surchauffe dangereuse.

* ['appareil ne nécessite aucun entretien particulier, si ce nest un nettoyage apres chaque utilisation. Si

des réparations sont nécessaires, veuillez contacter Luvele. N'essayez jamais de réparer 'appareil sans
autorisation.

* Utilisez une couverture anti-feu uniquement pour éteindre les feux sur 'appareil.

ATTENTION: Lors de la premiere utilisation de I'appareil, le mixeur peut dégager
une odeur désagréable. Ce phénomene est normal et I'odeur disparaitra au fur et a
mesure de l'utilisation du moteur.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que:

- Les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres environnements professionnels;
- Les maisons de ferme;
- Par les clients des hétels, des motels et d’autres environnements de type résidentiel;

- Les environnements de type chambres d’hétel

Cet appareil nest pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physigues, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manguent d’expérience et de connaissances, d
moins gu’elles n'aient recu une surveillance ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil par une

personne responsable de leur sécurité.

Les enfants de 8 ans et plus peuvent utiliser cet appareil, mais ils doivent étre surveillés pour s'assurer gu'ils

ne jouent pas avec I'appareil. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de
8 ans et sont surveillés.

Gardez I'appareil et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

Veérifiez de temps en temps que le cordon d'alimentation n’est pas endommagé. Si le cordon d’alimentation
est endommasgg, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de service ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter tout danger. Ne faites fonctionner I'appareil gu’avec une prise de courant
installée par un professionnel.

Ne retirez jamais le cable principal avec des mains mouillées, ne posez jamais le cable sur une surface

chaude et ne laissez jamais le cable entrer en contact avec de I'huile.
N'utilisez pas I'appareil & I'extérieur.
N'utilisez que les accessoires foumnis par Luvele.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé au moyen d’'une minuterie externe ou d’'un systeme de

commande a distance séparé.




SECTION UN |P6 SECTION DEUX | P7

Introduction

The Luvele Vibe Blender System offre la possibilité d’utiliser un récipient en plastique PE sans
BPA de 2 litres ainsi qu’un récipient en acier inoxydable de 1,75 litre, ce qui permet un controle

. , et une flexibilité pour tout type de mixage et tout type de traitement des aliments dans la
AVERTISSEMENT: N'essayez pas de retirer le récipient de la plague de centrage en caou- P P S e

cuisine. Le Luvele Vibe Blender System a été concu avec des composants et une technologie
tchouc lorsque le moteur est en marche.

de qualité supérieure, créant ainsi un systeme de mixage de classe mondiale pour un usage

AVERTISSEMENT: Ne faites pas fonctionner le socle du mixeur sans que le récipient du mixe- domestique.
ur ne soit correctement positionné.
AVERTISSEMENT: Si les ingrédients cessent de circuler, NE PAS balancer, secouer ou déplac-
er le bol du mixeur pendant que le moteur fonctionne. LES‘CARACTI‘ERISTIQU ES
REVOLUTIONNAIRES
COMPRENNENT: :

AVERTISSEMENT: Les lames en rotation peuvent provoguer des blessures. Attendez que les il [
lames aient completement cessé de tourner avant de retirer le récipient du mixeur. Ne mettez Panneau de Configuration Smart-Touch [
JAMAIS la main dans le récipient du mixeur lorsqu’il est placé sur le socle de centrage. Technologie d’élimination du son |

Lames en Acier Inoxydable Japonais de Qualité Médlicale :
AVERTISSEMENT: La plague centrale, les lames et la prise d’entrainement peuvent devenir trés Moteur Allemand Tres Puissant de 1500 W
chaudes a la suite d’une utilisation prolongée. Ne pas toucher. Laissez-les refroidir avant de les Technologie de Contréle de la Température
manipuler ou de les nettoyer. au Moyen de Capteurs

Technologie 360 Quad Vortex
AVERTISSEMENT: Ne remplissez pas le récipient en PE de 2 litres ou le récipient en acier

inoxydable de 1,75 litre avec plus de 1 litre de liquide chaud.

ATTENTION:
Lors de la premiere tilisation de I'appareil, le mixeur peut dégager une odeur

désagréable. Ce phénomene est normal et I'odeur disparaitra au fur et @ mesure

ez el ear Uiliss, LE SYSTEME DE MIXAGE LUVELE VIBE EST LE SEUL MIXEUR ET ROBOT DE CUISINE

DONT VOUS AUREZ BESOIN DANS VOTRE CUISINE LUVELE.
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Ca racteristiques

Recipients/Pichets

OPTIONS DE RECIPIENT DU VIBRO-MIXEUR:

J \
“l'

) _ Récipient en plastique de 2 litres

BOUCHON DE REMPLISSAGE

COUVERCLE DE LA VERSEUSE

BAGUE D’ ETANCHEITE

Le récipient de 2 litres est fabriqué en plas-
tique PE incassable, sans BPA.

CORPS DU RECIPIENT

Niveau MAX pour les liquides chauds = 1L
(1qt)

Niveau MAX pour les liquides froids = 2L
(2.1qt)

BROCHES DU CAPTEUR DE TEMPERATURE —d’]]n

JEU DE LAMES EN ACIER INOXYDABLE JAPONAIS

PLAQUE CENTRALE EN ACIER INOXYDABLE RECIPIENT EN ACIER INOXYDABLE DE

1,75 LITRE
Le récipient en acier inoxydable de 1,75 litre

PRISE D’ENTREE EN COMPOSITE POUR LELIMINATION DU SON

CONNECTEUR DU CAPTEUR DE TEMPERATURE
- est fabriqué en acier inoxydable 304 de haute
SIEGE DU MOTEUR EN ALUMINIUM — : qualite. Il n'absorbe pas les odeurs des aliments

AVEC COUSSINET DE POSITIONNEMENT EN
CAOUTCHOUC ANTIDERAPANT

et ne tache pas au contact de noix ou de
céréales. Sa construction robuste est également

PANNEAU DE COMMANDE INTELLIGENT “ONE
TOUCH” ET ECRAN LCD

parfaite pour mixer de la glace.

BASE D IXEUR AVEC ELIMINATI D . N
SE DUMIXEUR AVEC ELIMINATION DU SON Niveau MAX pour les liquides chauds = 1L (1qt)

PIEDS EN CAOUTCHOUC ANTIDERAPANTS Niveau MAX pour les liquides froids = 2L (2.1qt)

ET VENTOUSES
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Caractéristiques Caractéristiques

LE PILON: GANT DE CUISINE:

'accessoire permet d'accélérer le processus de mixage Le gant de cuisine peut étre utilisé pour

d'ingrédients tres épais ou congelés qui ne peuvent pas étre préparer des soupes ou des boissons
traités par un mixeur ordinaire. chaudes. Par exemple, lorsque vous
préparez une soupe chaude dans le
Utilisez-le pour aider a détacher en toute sécurité les récipient en acier inoxydable, |'extérieur
ingrédients bloqués, ce qui permet de maintenir la du recipient devient chaud. Utilisez le
circulation pendant le mixage. Il est également utile lors du gant de cuisine pour manipuler et retirer le
mixage de noix afin d'aider a déplacer et a pousser les noix récipient de la base du mixeur.

dans la lame.

Retirez le bouchon de remplissage et insérez le pilon, tout
en maintenant le couvercle fermement en place. Tenez la
poignée du récipient du mixeur d’une main et, de l'autre,
déplacez le pilon d’un mouvement circulaire, de haut en
bas, pour débloquer le contenu du récipient.

Le récipient ne doit pas étre rempli a plus des deux tiers
lorsque le pilon est utilisé pendant le mixage. Pour éviter

toute surchauffe pendant le mixage, NE PAS utiliser le pilon

pendant plus de 30 secondes consécutives.
SPATULE:

Utilisez la spatule une fois le mixage
terminé pour retirer les ingrédients du

N'utilisez le pilon que lorsque le couvercle récipient.
est bien en place et que les ingrédients ont

(] cesse de circuler.

' AVERTISSEMENT:

BROSSE DE NETTOYAGE:

I suffit d'insérer le bas de la brosse de nettoyage sous les lames et de la faire tourner autour du

récipient pour le nettoyer.

LES ACCESSOIRES SONT DISPONIBLES A LA VENTE SEPAREMENT SUR LES ACCESSOIRES SONT DISPONIBLES A LA VENTE SEPAREMENT SUR
WWW.LUVELE.COM WWW.LUVELE.COM
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Technologie essentielle

Technologie essentielle

TECHNOLOGIE D’ELIMINATION DU SON

Bien que il n'existe pas de mixeur silencieux, I'équipe chargée de la conception et

(lee I’iorlwgénAjerie dgl Luvele % trac\j/ailléldur pour ré<Ljuire| le bruit généré par le Luvele \l/ibe LAMES EN ACIER INOXYDABLE JAPON
ender. Apres deux ans de développement, Luvele a créé les caractéristiques clés £ M

suivantes pour éliminer le bruit autant que possible. DE QUALITE MEDICALE

Les lames en acier inoxydable a 4 feuilles
concues par Luvele sont fabriquées en en acier
inoxydable de qualité médicale importé du
Japon.

La technologie brevetee des conduits d'air permet une dissipation
rapide de la chaleur et une évacuation uniforme de I'air pendant le
fonctionnemen.

Roulements & haute concentricité, conduit central et jeu de lames.

Un moteur efficace a haute vitesse qui fonctionne avec de faibles niveaux
de frottement, ce qui permet d’obtenir un moteur tres stable pendant
son fonctionnement. Le support de fixation de ce moteur, qui maintient
le moteur en place, a également été concu pour reduire les nuisances
sonores.

Elles sont fabriquées en acier inoxydable

490 hautement raffiné, qui est un acier
inoxydable de qualité moulage, concu pour
présenter une résistance supérieure, une forte
résistance a la corrosion et a I'usure.

Le jeu de lames a été concu avec un angle
d'¢lévation de 45 degrés, ce qui s'avere étre

le moyen le plus efficace de créer un systeme
tourbillonnaire puissant lors du mélange,
conduisant a des résultats de mélange supérieurs.

La prise d’entrainement Luvele est fabriquee a partir d’'un composite de
métal et de PA46. Le PA46 (succinimide polyadipigue) est un nouveau
type de resine polyamide a point de fusion €leve et a forte cristallinité.
Il offre des performances inegalées pour des applications exigeantes
nécessitant une résistance a la chaleur, une rigidité de conception,

une usure et un frottement supérieurs. Il est utilisé dans 'automobile,
I'a¢rospatiale et les équipements militaires. Ces qualités permettent de .
réduire le niveau de bruit des lames en rotation pendant le fonctionnement FABRIQUE EN ACIER INOXYDABLE 420
et rendent le Luvele Vibe Blender extrémement résistant et durable HAUTEMENT RAFFINE
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Technologie essentielle

CONCEPTION ALLEMANDE POUR
USAGE INTENSIF 1500W

Le moteur Luvele de conception allemande
a eté construit avec un équilibre unique
entre vitesse élevée et stabilité pendant

I'utilisation.

Il produit un couple puissant, une torsion
robuste et est efficace et stable méme a
grande vitesse.

Cette stabilité pendant le fonctionnement contribue a réduire le niveau sonore global
du mixeur, ce qui permet une expérience de mixage beaucoup plus confortable.

TECHNOLOGIE DE CONTROLE DE LA TEMPERATURE AU MOYEN DE
CAPTEURS

Le Luvele Vibe Blender System a été concu avec une régulation précise de la
température, afin de permettre un contréle total des résultats du mixage. Le capteur
de température vous permet de connaitre a tout moment la température des
ingrédients dans le récipient.

Cette fonction est essentielle a la préparation de recettes a base de produits crus, de
soupes et de boissons chaudes.

Le Luvele Vibe Blender s'éteint automatiquement lorsque la température atteint 100°C,
afin de protéger le moteur et les différentes pieces du mixeur.

Technologie essentielle

3 6 O
Q U A
vV O R T

TECHNOLOGIE 360 QUAD VORTEX

Le design du récipient rond de Luvele comporte
quatre nervures parfaitement positionnées a
I'intérieur du récipient. Celles-ci créent un flux de
mélange omnidirectionnel, permettant un effet de
mélange complet, a 360 degrés, des ingrédients
contenus dans le récipient.

Quatre tourbillons sont générés entre les nervures
et tournent vers le haut le long des parois du
récipient. lls tombent ensuite du haut vers le
centre de la lame, puis forment a nouveau des
vortex, en une boucle continue. Cette boucle

de mélange continue crée un flux de mélange
omnidirectionnel qui permet de completement
mélanger les ingrédients.

CONCEPTION A VORTEX UNIQUE

Les recipients carrés ont généralement peu

OU pas de nervures pour créer de multiples
tourbillons. Un seul tourbillon est donc créé par
les quatre angles droits de la paroi du récipient.
Lorsgue la lame tourne a grande vitesse, elle
forme un énorme vortex qui pousse et mélange
les ingrédients dans les quatre coins du récipient.
Cela ne permet pas une hauteur suffisante pour
le vortex. Cela peut entrainer I'accumulation
des ingrédients a I'intérieur du récipient, ce qui
empéche les ingrédients de s'écouler et de se
mélanger uniformément.

SECTION QUATRE | P15

CONCEPTION A VORTEX

UNIQUE
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Installation

AVANT D’UTILISER VOTRE VIBE BLENDER:

Retirez tous les matériaux d’emballage avant d'utiliser votre Luvele Vibe Blender pour
la premiere fois. Lavez le récipient, les lames, le couvercle, le pilon et la spatule a 'eau
chaude savonneuse avant la premiere utilisation. Essuyez la base du mixeur avec un
chiffon humide.

Lors de la premiere tilisation de I'appareil, le mixeur peut dégager une odeur
désagréable. Ce phénomene est normal et 'odeur disparaitra

' ATTENTION:

()
INSTALLATION GENERALE :

ETAPE . NI
1 Placez la base du mixeur sur une surface plane, a I'intérieur.

REMARQUE:
Le Luvele Vibe Blender est équipé d'un interrupteur de sécurité a induction
magnétique. Le récipient doit étre solidement placé sur la base du mixeur de
facon a ce qu'il soit au méme niveau. Le mixeur ne fonctionnera pas si le récipient
n'est pas correctement place.

ETAPE
2 Branchez le mixeur a une source d’alimentation

AVERTISSEMENT:

Ne pas faire fonctionner le mixeur lorsque le récipient est vide.

’ Ajoutez les ingrédients dans le récipient du mixeur et assurez-vous que

“5‘ les ingredients ne dépassent pas la ligne “MAX” sur le récipient. Poussez le
couvercle, y compris le bouchon de remplissage central, fermement dans
la bonne position avant de commencer a utiliser I'appareil.

grape  POUr commencer a mixer, placez le récipient du mixeur sur le plateau de
4 centrage en caoutchouc, en veillant a ce qu'il soit bien horizontal.

CONSEIL:
AVERTISSEMENT: Placez d'abord les liquides et les
Ne pas faire fonctionner le mixeur aliments mous dans le récipient du
sans que le couvercle ne soit bien . ) )
® en place. mixeur, et les aliments solides et la

glace en dernier.

erape  VOUS €tes maintenant prét a ajuster les réglages et a commencer votre
5 cycle de mixage.
VOIR LES PAGES SUIVANTES.

CONSEIL:
En raison de la puissance et de la vitesse du Vibe Blender, les temps de traitement
sont beaucoup plus rapides que ceux des mixeurs standards. Jusqu’a ce gue vous
soyez habitué a l'appareil, surveillez attentivement le temps de traitement pour
¢éviter de trop mixer.

erare  Une fois le mixage terming, appuyez sur l'interrupteur pour I'éteindre,
avant de retirer le récipient du mixeur.

Installation
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Commandes

1. Interrupteur d’alimentation

Permet d'allumer ou d’éteindre le mixeur.
2. Démarrage / Pause

Appuyer une fois pour démarrer le cycle de
mixage, appuyer a nouveau pour mettre en
pause le cycle de mixase.

3. Réglage

Pour régler le cycle de mixage.

4. Bouton de préparation de soupe
Voir page 19 pour les instructions.

5. Réduire le temps/la vitesse/
température

Pour configurer le cycle de mixage.

6. Bouton de préparation smoothie
Voir page 18 pour les instructions

7. Bouton de préparation des noix
Voir page 19 pour les instructions

8. Ajouter temps/vitesse/température
Pour configure le cycle de mélange

9. Bouton “pulse”

Voir page 21 pour les instructions

10. Touche DIY programmable

Voir page 21 pour les instructions

11. Affichage de la vitesse variable de
la lame

Affichage de la vitesse de la lame de 1 a 10
12. Affichage de la durée

Affiche la durée du cycle.

13. Affichage de la sécurité du récipient
Indigue si le récipient est en position.

14. Affichage de la lame activée
S'allume lorsque la lame est opérationnelle.
15. Affichage de la température

Indique la température actuelle des ingrédients
dans le mixeur.

CONSEIL:
Utilisez le bout de vos doigts pour faire fonctionner les commandes de I'écran tactile. Ayez toujours

les mains propres avant d’utiliser I'écran tactile. Essuyez toute trace d'eau ou de liquide sur I'écran

tactile avant de I'utiliser.

Commandes

Réglages des Commandes:
Le Luvele Vibe Blender System est équipé d’'un panneau de configuration innovant a une
touche. D'une simple pression d’'un bouton, vous pouvez affiner la texture de n'importe quelle

recette. Quatre options permettent de créer et de configurer un cycle de mixasge.

REMARQUE: Veillez a lire les quatre options de réglage d’un cycle de mixage pour bien com-

prendre comment régler et utiliser votre Luvele Vioe Blender System.

1 . PREDEFINIS

Le Luvele Vibe Blender est livré avec 3 cycles prédéfinis, dont les smoothies, les soupes et les
noix. Pour sélectionner I'un de ces cycles, il suffit d’appuyer sur I'interrupteur principal, ensuite
d'appuyer sur le cycle préprogrammeé de votre choix, puis d’appuyer le bouton “start” et le

cycle de mixage commencera.

Smoothie = Parfait pour préparer des smoothies de toutes sortes. Nous avons préprogram-
mé la touche smoothie pour gqu'elle atteigne une température maximale de 38 °C avant que

le cycle ne s'arréte, afin de protéger les nutriments contenus dans le smoothie. La fonction
smoothie continue a mixer jusqu’a ce que la température de 38 °C soit atteinte. Vous obtien-
drez ainsi un smoothie lisse, crémeux et délicieux, et vous vous assurerez gue les nutriments
aient ete libérés de leurs cellules. Pour refroidir le smoothie, ajoutez une poignée de glace et

mixez pendant 10 secondes supplémentaires.

Interrupteur d’Alimentation Démarrage

Smoothie
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Commandes

Soupe = La touche soupe prédéfinie fonctionne aussi longtemps que nécessaire pour que la
température atteigne 90 °C (194 °F). Lorsque le capteur de température atteint 90 °C, le cycle
s'arréte.

La durée du cycle de soupe, combinée a la vitesse du moteur, permet de chauffer les ingré-
dients a 90 °C (194 °F). Lorsque vous préparez une soupe, n'oubliez pas que la vitesse de la
lame génere suffisamment de chaleur pour réchauffer les ingrédients. Par conséquent, n’ajoutez
pas de liquides ou d'ingrédients a une température supérieure a 45 °C (115 °F) dans le récipi-
ent lorsque vous préparez des soupes ou d’autres plats chauds.

Lorsque vous préparez des soupes ou des boissons chaudes, ne
remplissez aucun des deux récipients avec plus de 1L (1qt) de
[ ] liguide et d'ingrédients.

' AVERTISSEMENT:

Noix = Le cycle de cuisson des noix dure 120 secondes ou s'arréte si la température atteint
700° C (212° F). Lorsque vous mixez des nNoix, assurez-vous toujours que les ingrédients
couvrent entierement la lame. Le pilon est un accessoire important pour mixer les noix. Utilisez
le pilon pour déplacer et pousser les noix dans la lame.

Interrupteur d’Alimentation Démarrage

Soupe Noix

CONSEIL:
La fonction « pulse » peut s'avérer utile pour le traitement des fruits a coque. Utilisez le bouton
“pulse” pour faire démarrer le mélange, puis passez a la fonction noix pour terminer.

Commandes
2. REGLAGE MANUEL

Le réglage manuel vous permet de définir manuellement un cycle de mixage unigue, en con-
trélant la vitesse des lames, la température et la durée. Pour ce faire, appuyez sur le bouton
d'alimentation, puis utilisez les boutons fléchés “réduire la vitesse” et “ajouter une vitesse” pour
régler d’abord la vitesse de rotation de la lame.

Une fois la vitesse de rotation de la lame définie, appuyez a nouveau sur le bouton de réglage
pour régler la durée a I'aide des boutons fléchés “réduire la durée” et “ajouter la durée”.

Une fois la durée définie, appuyez a nouveau sur le bouton de réglage pour régler la tempéra-
ture. Lorsgue vous étes satisfait des trois réglages, appuyez simplement sur le bouton de mise
en marche pour lancer le cycle de mixage.

REMARQUE:
Lorsque vous réglez la température, vous devez chaisir la température la plus élevée que vous
souhaitez atteindre avant que le cycle du mixeur ne s'arréte. Si la température réglée est atteinte
avant la fin du temps imparti, le cycle de mixage s'arréte.

Interrupteur d’Alimentation Démarrage

Réduire le temps/

) vitesse/température

Réglage . . i

Ajouter du temps/vitesse/température

NOTE:

Le réglage manuel doit étre effectué a chagque fois que vous exécutez un cycle de meélange.
Les réglages ne sont pas sauvesgardés.
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Commandes

3. MEMOIRE DIY

Le bouton de mémoire DIY est une fonction tres innovante du Luvele Vibe Blender. Il vous permet de
programmer et d’enregistrer un cycle de mixage de votre choix.

Une fois que vous avez programmeé un cycle, il sera sauvegardeé jusqu’a ce que vous programmiez un
nouveau cycle de mixage.

Pour le régler, suivez les instructions suivantes ;

Appuyez sur I'interrupteur pour mettre le mixeur en marche. Appuyez ensuite sur le bouton de
mémoaire DIY et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes jusqu’a ce qu'il émette un bip. Utilisez les
boutons fléchés “réduire la vitesse” et “ajouter une vitesse” pour régler d’'abord la vitesse de rotation
des lames (1 a 10). Une fois la vitesse de rotation de la lame reglée, appuyez a nouveau sur le bouton
de réglage pour régler la durée a l'aide des boutons fléchés “réduire la durée” et “ajouter la durée”.
Appuyez a nouveau sur le bouton de réglage et utilisez les boutons fléchés “réduire la température” et
“ajouter la température” pour régler la température. Une fois les trois réglages effectués, appuyez sur le
bouton de mémoaire DIY et maintenez-le enfoncé pendant trois secondes. Cela signifie que les réglages
ont été enregistrés. Vous pouvez maintenant utiliser ce

cycle de mixage en appuyant simplement sur le bouton de démarrage.

REMARQUE:
Le bouton DIY enregistre le cycle

Interrupteur d’Alimentation Démarrage

jusgu'a ce qu'il soit reprogrammé

gl

a nouveau. Autrement dit, si vous L ey nES s
¢éteignez le mixeur, que vous , .
! Mémoire DIY
le rallumez, que vous appuyez

sur le bouton DIY, puis que Bouton “Pulse”

VOUS appuyez sur le bouton de Réduire le temps/vitesse/

température

) , N Réglage
démarrage, il effectuera le méme
cycle de mixage que celui qui a

- ) Ajouter du temps, de la vitesse, température
¢éteé sauvegarde.

4‘ COMMANDE DU BOUTON “PULSE”:

Le bouton d'impulsion est utilisé pour hacher, émincer, fouetter ou pour d’autres taches de mixage qui
ne nécessitent pas un long cycle de mixage. Il permet d'effectuer des opérations courtes et controlées.
Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pour faire fonctionner 'appareil. Pour arréter I'opéra-
tion, relachez le bouton.

Conselils
VITESSE DU MIXEUR:

Le Luvele Vibe Blender est doté d’'un systeme de lame a 10 vitesses. La vitesse des lames peut étre
réglée entre 1 et 10, 1 étant la vitesse la plus lente et 10 la plus rapide.

LesseeeemnnH

Le mixage a vitesse ¢levée (10) peut étre utilisé pour la plupart des ingrédients tels que les jus de
fruits et de légumes, les soupes, les shakes, les smoothies, les mélanges congelés, les purées, les
beurres de noix et pour moudre les céréales. Le temps de traitement est généralement inférieur

a une minute et certaines recettes prennent moins de 30 secondes. Le mixage a vitesse élevée
(10) livre les meilleurs résultats lorsqu'il s'agit de briser de la glace, des fruits congelés, des fruits et
legumes entiers et des céréales pour obtenir une consistance lisse et sans grumeaux.

CONSEIL:
Utilisez la vitesse ¢levée aussi souvent que possible pour obtenir la consistance la plus uniforme
possiole.

Si les ingrédients ne circulent pas a grande vitesse, il se peut que la machine soit surchargée ou
gu’elle ait retenu une bulle d'air. Retirez délicatement le bouchon de remplissage, en veillant a ce
que le couvercle reste fermement en place. Lioérez la bulle d'air en insérant le pilon dans I'ouver-
ture du bouchon de remplissage. Si les problemes de circulation persistent, réduisez la vitesse de
I'appareil. Une vitesse plus faible peut permettre aux aliments de circuler alors gu’une vitesse plus
¢levée ne le permet pas. Le bouton « pulse » peut €galement étre utilisé pour aider a faire circuler
les ingrédients qui sont restés coincés.

CONSEILS POUR MIXER LA GLACE:

Pour mixer de la glace, placez les glacons dans le récipient du mixeur. Fixez le couvercle et le
bouchon de remplissage et placez-les sur le plateau de centrage. Appuyez et reldchez le bouton «
pulse », répétez I'opération jusqu’a ce que vous obteniez la consistance souhaitée. Ajoutez un peu
d’'eau et d’'arbmes par I'ouverture du bouchon de remplissage pour obtenir une consistance plus
glacée.
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CONSEILS POUR MIXER LES INGREDIENTS SECS:
Nous recommandons d'utiliser le récipient en acier inoxydable pour broyer les ingrédients secs. La
touche noix préprogrammeée est utile pour broyer des ingrédients secs.

Ne faites pas fonctionner le mixeur pendant plus de 120 secondes lorsque vous traitez des ingrédients
secs. Broyer des ingrédients secs pendant plus de deux minutes peut endommager votre mixeur.

La fonction “pulse” peut s’avérer tres utile lors du traitement d'ingrédients secs. Les noix et les
graines peuvent contenir beaucoup d’huile et se transformer en beurre de noix et de graines si elles
sont suffisamment mixées. Utilisez la touche “pulse” pour un contrdle plus précis et une meilleure
consistance.

Lorsgue vous mixez des ingrédients secs, veillez toujours a en ajouter suffisamment pour couvrir
completement les lames. Inversement, si vous en mettez trop dans le récipient du mixeur, vous risquez

de le surcharger.

Le pilon constitue un accessoire important lors du mixage d'ingrédients secs. Utilisez le pilon pour
déplacer et pousser les ingrédients dans les lames. Voir page 10 pour plus d'informations sur I'utilisation
du pilon.

Le fait de mixer régulierement des ingrédients secs peut entrainer une altération esthétique du bol en
plastique du mixeur de 2 litres et I'émoussement des lames au fil du temps.

Le broyage de certaines herbes peut lioérer des huiles, ce qui entraine une décoloration permanente
du récipient en plastique. D’autres ont des odeurs fortes qui peuvent persister dans le récipient en
plastique et altérer la saveur d’autres aliments. Le broyage de certaines herbes et épices peut également

entrainer I'émoussement de la lame au fil du temps.

CONSEILS POUR MIXER DES LIQUIDES CHAUDS :
La vapeur qui s’échappe, les éclaboussures ou le contenu peuvent ebouillanter. Pour protéger le
contenu chaud, mettez le couvercle et le bouchon de remplissage bien en place avant d'utiliser le

' AVERTISSEMENT: Lorsque le traitement des ingrédients chauds

Ne retirez jamais le couvercle ou le est terming, retirez le bouchon de remplissage
bouchon de remplissage et n'ajoutez

@ jamais d'ingrédients lorsque le contenu avec précaution pour permettre a I'exces de
chaud est en cours de traitement. vapeur de s'échapper.

Nettoyage

NETTOYAGE DU RECIPIENT DU MIXEUR:

ETAPE . pemplissez & maitié le récipient du mixeur avec de I'eau tiede et gjoutez-y
guelgues gouttes de détergent liquide pour vaisselle. Placez ensuite le
couvercle et le bouchon de remplissage en position. Mettez le mixeur en

marche a I'aide du bouton « pulse » pendant environ 30 secondes. Eteignez le mixeur

et rincez le récipient a I'eau courante. La brosse de nettoyage fournie peut étre utilisée
avant ou apres les étapes ci-dessus pour nettoyer soigneusement le dessous et le
pourtour du jeu de lames. Il suffit d'insérer la partie inférieure de la brosse de nettoyage
sous la lame et de la faire tourner autour du récipient. Pour un nettoyage optimal, séchez
toujours le récipient a I'envers.

ETEPE | es minéraux contenus dans les fruits et les légumes a feuilles peuvent

provoguer I'apparition d’une fine couche sur le récipient du mixeur. Pour faciliter

I'élimination de la pellicule, versez une tasse de vinaigre blanc distillé dans le

récipient, puis remplissez-le @ moitié d’eau tiede. Laisser tremper pendant plusieurs

heures ou toute la nuit, puis verser le contenu et utiliser la brosse de nettoyage pour
nettoyer I'intérieur du récipient.

ETAPE

3

Pour un nettoyase plus en profondeur, placez quatre tasses d'eau et quatre

tasses de vinaigre blanc dans le récipient et laissez tremper pendant environ

quatre heures. Versez le contenu et rincez abondamment.
AVERTISSEMENT: '

Soyez prudent lorsque vous AVERTISSEMENT:

Ne jamais laver le mixeur en

nettoyez autour des lames, car 3 e
allzs serit (s iemdanies @ Mettant les mains dans le recipient

LE PILON, LE COUVERCLE ET LE BOUCHON DE REMPLISSAGE:
Séparez chacune de ces pieces, puis lavez-les a I'eau chaude savonneuse. Rincez a I'eau
courante et séchez.

IMPORTANT:
Pour garantir une performance continue et efficace, ne mettez ni le récipient du mixeur, ni le
couvercle, ni le bouchon de remplissage ni le pilon dans le lave-vaisselle.

BASE DU MOTEUR:

Avant de nettoyer la base, veillez & débrancher le mixeur. Lavez la surface extérieure a I'aide
d'un chiffon doux ou d’'une éponge humide, qui a été rincé dans un mélange doux de déter-
gent liquide et d'eau tiede. Ne placez pas la base du moteur dans I'eau.
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Dépannage

LES RESULTATS FINAUX SONT INEGAUX :
Réduisez la quantité d’ingrédients dans le récipient du mixeur. Veillez a ce que tous les ingrédi-

ents soient coupés a peu pres a la méme taille.

LES INGREDIENTS SONT TROP FINS :
Utilisez la fonction “pulse” pour éviter un traitement excessif.

DU LIQUIDE S’ECOULE DU RECIPIENT DU MIXEUR :
Réduisez la quantité d’'ingrédients dans le récipient et assurez-vous que le couvercle et le
bouchon de remplissage soient bien en place.

MON RECIPIENT EST RAYE OU EMBUE :

En fonction des aliments mixés et de I'utilisation du mixeur, le récipient du Luvele Vioe Blender
peut avoir besoin d'étre remplacé de temps en temps. Luvele propose des kits de remplace-
ment pour le récipient et les lames sur son site Intermnet

www . luvele.fr.

PROTECTION AUTOMATIQUE CONTRE LES SURCHARGES :

La protection automatique contre les surcharges est concue pour protéger le moteur et
empécher le mixeur de surchauffer. Si la protection automatique contre les surcharges est
activée, le moteur s'arréte et émet éventuellement une Iégere odeur. Si la protection automa-
tique contre les surcharges se déclenche, débranchez le mixeur et laissez-le reposer jusqu’a 45
minutes dans un endroit frais.

ECROU DE BLOCAGE ET ROULEMENTS :
Dans le cas ou la plague centrale en acier inoxydable ou les roulements situés a la base de
votre mixeur se desserreraient et ne maintiendraient plus solidement le jeu de lames en place,

VEUILLEZ CESSER D’UTILISER LE MIXEUR.
Vous pouvez commander un nouveau récipient ou contacter Luvele a I'adresse
support@luvele.fr pour obtenir de 'aide.

Le Luvele Vibe Blender System est couvert par notre garantie totale de 2 ans.

Notre garantie couvre tout défaut de fabrication du produit et couvrira €galement les
dommages survenus pendant le transport. Votre garantie démarre a la date d’achat de votre
produit Luvele.

Pour enregistrer votre garantie, veuillez consulter :

www luvele.eu/warranty pour les enregistrements dans I'UE

www luvele.co.uk/warranty pour les enregistrements au Royaume-Uni
www luvele.com/warranty pour les enregistrements aux Etats-Unis
www luvele.com.au/warranty pour les enregistrements en Australie.

Si votre produit a été commandé aupres d’un autre distributeur, veuillez conserver la facture du
magasin pour les réclamations avec la garantie.

PROCESSUS DE GARANTIE

Nous voulons rendre toute demande de garantie aussi simple gue possible pour vous. Il vous
suffit de nous contacter a I'adresse support@luvele.fr et de nous fournir des informations sur le
probleme que vous rencontrez avec votre article.

Dans un premier temps, NOUS VOUS proposerons guelques idées de dépannage afin d’établir

si le probleme peut étre résolu sans retour. Des photos ou une courte vidéo du probleme
peuvent étre demandées si cela est approprié et si cela permet une résolution plus rapide.

Nous sommes la pour vous aider, alors envoyez-nous un courriel et nous vous proposerons la
meilleure solution pour répondre a vos besoins.
support@luvele.fr.
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Sistema de licuado Luvele Vibe

Para garantizar la mejor experiencia posible, le recomendamos que lea todo el manual de
instrucciones antes de comenzar a usar su licuadora Luvele Vibe.

LVBS1500USA (modelo EE. UU)

Voltaje: 110V Altura (con la jarra de PE en la base): 50 cm
Frecuencia: 50 - 60 Hz Ancho: 20 cm
Vatios: 1500 W Profundidad: 27 cm

LVBS1500AUS / LVBS1500UK / LVBS1500EU

Voltaje: 220-240 V Altura (con la jarra de PE en la base): 50 cm
Frecuencia: 50 - 60 Hz Ancho: 20 cm
Vatios: 1500 W Profundidad: 27 cm
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Seguridad

Lea detenidamente estas instrucciones de seguridad antes de usar su sistema de licuado Luvele Vibe.
Conserve estas instrucciones para consultarlas en el futuro.

* Retire todo el embalaje antes de usar su licuadora Luvele por primera vez.

* No cologue la licuadora cerca del borde de la encimera 0 mesa durante su funcionamiento.

* Compruebe que la superficie esté nivelada y que no haya liquidos ni otras sustancias sobre ella.

* No cologue la licuadora sobre una estufa o un horno ni cerca de ellos.

* No sumeria la licuadora en agua u otros liquidos.

* No cologque ninguna pieza de la licuadora en el lavavaijillas o el horno microondas,

* Para evitar lesiones personales o averias del aparato, no introduzca las manos o utensilios dentro de la
jarra mientras la licuadora estd en funcionamiento.

* Nunca desatienda la licuadora cuando esté encendida. Cuando deba alejarse de la licuadora, apaguela.

 PRECAUCION: Las cuchillas de la licuadora Luvele estén muy afiladas, evite lesiones.

* Nunca togue ni mueva las cuchillas mientras la jarra esté colocada sobre la base de la licuadora.

* No utilice el aparato si las cuchillas estan sueltas o tienen algun tipo de averia. Pongase en contacto con
Luvele para conseguir piezas de repuesto.

* PRECAUCION: No quite la tapa de la jarra para usar el empujador. Para usarlo solo debe quitar el tapdn
superior gue se encuentra en el centro de la tapa e insertar el empujador alli.

* No sobrecargue el aparato. Los ingredientes no deben exceder la linea indicadora de «MAX» que se
encuentra cerca del borde superior de la jarra. Cuando vaya a procesar una mezcla espesa, disminuya
las cantidades en consecuencia.

* Siempre que encienda el aparato aseglrese de que el tapdn superior esté firmemente en su sitio. Solo
debe quitar el tapdn superior para agresgar ingredientes o usar el empujador.

Al licuar ingredientes secos o alimentos aceitosos, o preparar mantequillas de frutos secos, se pueden
generar temperaturas muy elevadas debido a la velocidad de rotaciéon de las cuchillas. Por lo tanto, una
vez gue este tipo de alimentos se hayan mezclado completamente, procure no seguir procesandolos
durante mas de un (1) minuto para evitar un sobrecalentamiento peligroso.

* Este aparato no necesita NingUn mantenimiento especial mas que la limpieza después de cada uso. Si
necesita alguin tipo de reparacion, pdngase en contacto con Luvele. Nunca intente reparar el aparato
[pOr SuU Cuenta sin una autorizacion expresa para hacerlo.

* Para extinguir un eventual incendio en el aparato debe utilizar Unicamente una manta ignifuga.

ATENCION: Al encender el aparato por primera vez, es posible que desprenda
un olor desagradable. Esto es normal y el olor desaparecera después de unos
momentos con el motor en marcha.

Seguridad

Este aparato ha sido disefiado para uso doméstico y otros usos similares, tales como:

- Areas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;
- Casas rurales;

- Por clientes en hoteles, moteles y otros tipos de hospedajes;

- Alojamientos de tipo Bed&Breakfast

Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas, © que carezcan de experiencia y conocimiento, excepto que sean supervisados o

instruidos en su uso por una persona responsable de su seguridad.

Los ninos mayores de 8 anos pueden usar este aparato, pero siempre bajo supervision. Los ninos no deben

jugar con el aparato.

Los ninos no deben realizar tareas de limpieza y mantenimiento del aparato excepto si son mayores de 8

afos y estan bajo supervision.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de ninos menores de 8 anos.

Le aconsejamos comprobar el estado del cable de alimentacion cada cierto tiempo. Si estuviera
danado, debe ser reemplazado por el fabricante, el servicio técnico o una persona igualmente calificada,
con el fin de evitar cualquier peligro. Conecte el aparato Unicamente a tomas de corriente instaladas

profesionalmente.

Nunca desenchufe el cable con las manos mojadas, ni lo coloque sobre superficies calientes, ni permita
Que entre en contacto con aceite.

No utilizar al aire libre.
Utilice Unicamente los accesorios designados incluidos y suministrados por Luvele.

Este aparato no esta disefiado para funcionar mediante un temporizador externo o un sistema de control

remoto separado. Procure suministrar el voltaje correcto y no utilice cables de extension.
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Introduccion

Seguridad

El sistema de licuado Luvele Vibe ofrece la opcion de utilizar una jarra plastica de PE sin BPA de
? litros de capacidad o una jarra de acero inoxidable de 1,75 litros, proporcionando control
, ) ) ) ) , ) ) flexibilidad para cualquier tipo de licuado y procesamiento de alimentos que tensga lugar en
PRECAUCION: No intente quitar la jarra de la base mientras el motor esta en funcionamiento. v 4 |o . 4 e 4 7P . o d Sa s )
su cocina. El sistema de licuado Luvele Vibe ha sido disefiado con componentes y tecnologias

2 ) ) ) o superiores para crear un producto de primera clase para uso doméstico.
PRECAUCION: No ponga en funcionamiento la base de la licuadora sin la jarra correctamente

colocada sobre ella.

PRECAUCION: Si los ingredientes se atascan, NO balancee, agite ni mueva la jarra de la

licuadora con el motor en funcionamiento.
SUS CARACTERISTICAS

PRECAUCION: Las cuchillas en movimiento pueden causar lesiones. Espere hasta que las INm%Y_ﬁgggAs
cuchillas se detengan por completo antes de retirar la jarra de la licuadora. NUNCA meta la
mano dentro de la jarra mientras esta se encuentre colocada sobre la base. Panel de control tctil inteligente
) Tecnolosgia silenciosa
PRECAUCION: Después de un uso prolongado del aparato, la placa central, las cuchillas y el Cuchillas japonesas de acero inoxidable
acoplamiento motriz podirian alcanzar temperaturas muy altas. NO TOQUE esas piezas. Espere de grado médico
a que se enfrien antes de manipularlas o limpiarlas. Resistente motor de disefio alemén de 1500 W
i Sensor para el control de la temperatura
PRECAUCION: No introduzca més de 1 litro de liquido caliente en la jarra de PE de 2 litros ni Tecnologia 360 quad vértex

en la jarra de acero inoxidable de 1,75 litros.

ATENCION:
Al encender el aparato por primera vez, es posible que desprenda un

olor desagradable. Esto es normal y el olor desaparecera después de unos mo-

MENES G Elmetel & i=ies) EL SISTEMA DE LICUADO LUVELE VIBE ES EL UNICO PROCESADOR DE ALIMEN-

TOS QUE NECESITARA EN SU COCINA LUVELE.
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Caracteristicas

TAPON SUPERIOR

TAPA DE LAJARRA

ANILLA DE SELLADO

JARRA

PUNTAS DEL SENSOR DE TEMPERATURA

CUCHILLAS JAPONESAS DE ACERO INOXIDABLE

PLACA CENTRAL DE ACERO INOXIDABLE

ACOPLAMIENTO MOTRIZ SILENCIADOR

ACOPLAMIENTO DEL SENSOR DE TEMPERATURA

APOYO DE ALUMINIO DEL MOTOR
ALMOHADILLA DE GOMA ANTIDESLIZANTE

PANEL DE CONTROL TACTIL INTELIGENTE Y
PANTALLA LCD

BASE SILENCIADORA

PATAS DE GOMAY ALMOHADILLAS ADHER-
ENTES ANTIDESLIZANTES

OPCIONES DE JARRA PARA LA LICUADORA VIBE:

J. . JARRA PLASTICA DE 2 LITROS
. Jarra de 2 litros, de plastico PE libre de
: BPA, practicamente irompible.

Nivel MAXIMO de liquidos calientes = 1 litro
Nivel MAXIMO de liquidos frios = 2 litros

JARRA DE ACERO INOXIDABLE DE 1,75
LITROS

Jarra de acero inoxidable de 1,75 litros de
acero inoxidable 304 de alta calidad. No ab-
sorbe los olores ni se mancha con los alimentos

procesados. Su gran resistencia también la hace
ideal para triturar hielo.

Nivel MAXIMO de liquidos calientes = 1 litro
Nivel MAXIMO de liquidos frios = 1,75 litros
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Caracteristicas Caracteristicas

EMPUJADOR: GUANTE DE COCINA:

El empujador le permitird acelerar el proceso cuando liclie Puede utilizar el guante de cocina al

ingredientes muy espesos o congelados gque no se pueden preparar sopas o bebidas calientes.
procesar en una licuadora comun. Uselo para mover con Por ejemplo, cuando prepare una sopa
seguridad los ingredientes que se blogueen Yy para mantener caliente en la jarra de acero inoxidable,
la circulaciéon de estos durante el proceso de licuado. el exterior de la jarra se calentara. Use el
También es de gran utilidad para ayudar a mover y empujar guante de cocina para manipular la jarra y

frutos secos hacia la cuchilla. retirarla de la base de la licuadora.
Con la tapa firmemente colocada en su sitio, retire el tapdn
superior e inserte el empujador. Sostenga el asa de la

jarra con una mano y con la otra mueva el empujador en
forma circular y hacia arriba y abajo para desblogquear los
alimentos.

Cuando use el empujador durante el proceso de licuado,
la jarra no debe estar llena a mas de dos tercios de su

capacidad. Para evitar sobrecalentamientos durante el
proceso de licuado, NO utilice el empujador durante mas
de 30 segundos ininterrumpidos.

ESPATULA:
Use la espétula al finalizar el licuado para
extraer todo el contenido de la jarra.

Use el empujador Unicamente con la tapa
firmemente colocada en su lugar y cuando
o los ingredientes hayan dejado de moverse.

' PRECAUCION:

CEPILLO DE LIMPIEZA:

Simplemente inserte extremo inferior del cepillo de limpieza debajo de las cuchillas y hdgalo

girar para limpiar la jarra.

ACCESORIOS DISPONIBLES PARA SU COMPRA POR SEPARADO EN ACCESORIOS DISPONIBLES PARA SU COMPRA POR SEPARADO EN
WWW.LUVELE.COM WWW.LUVELE.COM
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Tecnologias clave Tecnologias clave

TECNOLOGIA DE ELIMINACION DE RUIDO

Si bien las licuadoras completamente silenciosas no existen, el equipo de disefo e ingenieria . ;'{f.
de Luvele trabajé arduamente para reducir al maximo el nivel de ruido de la licuadora Luvele CUCHILLAS JAPONESAS DE ACERO IN
Vibe. Tras dos afos de desarrollo, Luvele disend las siguientes caracteristicas que permiten IDABLE DE GRADO MEDICO

eliminar un buen porcentaje del nivel de ruido.

Las cuchillas de cuatro hojas disenadas por Luvele

Tecnologia patentada de conductos de aire que permite la rapida disipacion del ) ,
sap aep P P estan fabricadas con acero

calor asi como una extraccion de aire uniforme durante el funcionamiento del - S ,
inoxidable de grado médico importado de Japon.

aparato.

Rodamientos, eje central y juego de cuchillas de alta precision.

Eficiente motor de alta velocidad y bajos niveles de friccidn, que proporciona El acero inoxidable 420 altamente refinado y de la maxima

una gran estabilidad durante el funcionamiento. Su soporte de fijacion, que lo calidad proporciona una potencia superior y una gran

mantiene en su lugar, también ha sido disefado con caracteristicas especiales para resistencia a la corrosion y el desgaste.

la reduccion de ruido.
El disefio del juego de cuchillas cuenta con un &ngulo de

El acoplamiento motriz de la unidad Luvele estd fabricado con un material elevacion de 45 grados, que ha demostrado ser la forma mas

compuesto de metal y PA46. La PA46 (poliamida 46) es una nueva resina de eficiente de crear un fuerte sistema de vortice que permite

obtener resultados de licuado superiores.

poliamida con un alto punto de fusién y una alta cristalinidad. Proporciona un

rendimiento inigualable en aplicaciones exigentes donde se requiere robustez
FABRICADAS EN ACERO INOXIDABLE 420

de disefo y una alta resistencia al calor, el desgaste y la friccion. Se utiliza en la
ALTAMENTE REFINADO

industria automotriz, aeroespacial y militar. Estas cualidades ayudan a reducir el
nivel de ruido de las cuchillas durante el funcionamiento y hacen que el mecanismo
motriz de la licuadora Luvele Vibe sea extremadamente fuerte y duradero.
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Tecnologias clave

POTENTE MOTOR DE 1500 W DE
DISENO ALEMAN

El motor Luvele de disefio alemén posee
un equilibrio Unico entre alta velocidad y
estabilidad.

Proporciona una gran potencia,

una robusta fuerza de torsion y una
excelente eficacia y estabilidad a altas
velocidades.

Estas caracteristicas permiten reducir el nivel general de ruido de la licuadora, proporcionando
una experiencia de licuado mucho mas agradable.

SENSOR PARA EL CONTROL DE LATEMPERATURA

El sistema de licuado Luvele Vibe cuenta con un preciso sistema de control de temperatura
para brindarle el dominio total de los resultados. Este sensor le permite saber la temperatura de
los ingredientes que se encuentran en la jarra en todo momento.

Esta caracteristica es invaluable tanto cuando se preparan recetas con alimentos frescos, como
al preparar sopas y bebidas calientes.

La licuadora Luvele Vibe se apagard automaticamente cuando alcance los 100 °C (212 °F) para
proteger el motor y los componentes.

Tecnologias clave

TECNOLOGIA QUAD VORTEX 360

El disefo interior de la jarra Luvele tiene cuatro
nervaduras perfectamente posicionadas. Su objetivo
es crear un fluio omnidireccional que permita la
mezcla de los ingredientes a 360 grados.

En el espacio entre las nervaduras, se generan cuatro Pﬂ-i o
vortices con rotacion ascendente a lo largo de

las paredes de la jarra. Luego descienden hacia el
centro de la cuchilla y vuelven a formar los vortices

nuevamente, en un bucle continuo. Este bucle de
mezcla continuo crea el flujio omnidireccional que
permite un licuado total de los ingredientes..

DISENOS DE VORTICE UNICO

Por lo general, las jarras cuadradas no tienen o tienen
pocas nervaduras para crear multiples vortices. Por lo - —

tanto, solo se crea un vortice con los cuatro angulos f
de las paredes de la jarra. Cuando la cuchilla gira a alta | L k|
velocidad, forma un gran vortice que empuja y mezcla |
los ingredientes. Este tipo de vértice no crea una altura |I |

suficiente. |
B \* ‘ 3

Puede hacer que los ingredientes que se encuentran {
dentro de la jarra se acumulen en las esquinas, 1o que | =

impide que fluyan y = - —
se mezclen uniformemente.
DISENO DE VORTICE UNICO
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ANTES DE USAR SU LICUADORA VIBE:

Agregue los ingredientes en la jarra y asegurese de que no excedan la linea de

Retire todo el material de embalaje antes de usar su licuadora Luvele Vibe por primera vez. P§° MAX». Ajuste la tapa y el tapdn central firmemente en su posicién antes de

Antes del primer uso, lave la jarra, las cuchillas, la tapa, el empujador vy la espatula con agua tibia comenzar la operacion.

y jabdn para vajilla. Limpie la base de la licuadora con un pafio himedo.

ATENCION:
Al encender el aparato por primera vez, es posible que desprenda un PASO Para comenzar a licuar, cologue la jarra de la licuadora sobre la almohadilla de
°® olor desagradable. Esto es normal y el olor desaparecera después de unos 4 goma central y aseglrese de gue esté nivelada.

momentos con el motor en marcha.

CONFIGURACION GENERAL: 2 CONSEJO:
PRECAUCION: ) -
' , Cologue primero los liquidos y los
No ponga en funcionamiento : : :
PASO ) L ) S . - alimentos blandos en la jarra, y deje para el
Coloque la licuadora sobre una superficie nivelada en un ambiente interior. la licuadora si la jarra no esta ; L ;
1 final los alimentos sélidos y el hielo.
correctamente colocada.
NOTA:
La licuadora Luvele Vibe cuenta con un interruptor de seguridad de induccion magnética. paso | Ya puede comenzar a configurar los controles e iniciar el proceso de licuado.
Para quedar nivelada, la jarra deboe estar bien colocada sobre la base de la licuadora. La 5
licuadora no funcionara si la jarra no esta colocada correctamente. ENCONTRARA LAS INSTRUCCIONES EN LAS PAGINAS SIGUIENTES.
CONSEJO:
PASO Debido a la potencia y la velocidad de la licuadora Vibe, los tiempos de procesamiento
2 Enchufe la licuadora a una fuente de enersia son mucho més répidos que en una licuadora estandar. Hasta que se acostumbre a

este aparato, observe cuidadosamente los tiempos de funcionamiento para evitar un
procesamiento excesivo.

PRECAUCION:

. . ) : , PASO Cuando termine de licuar, presione el interruptor de encendido para apagarlo
No ponsa en funcionamiento la licuadora con la jarra vacia.

antes de retirar la jarra de la base de la licuadora.
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1. Interruptor de encendido

Leseseemnnm H

Enciende o apaga el aparato.

2. Inicio / Pausa

Presione una vez para comenzar a licuar, presi-
one nuevamente para pausar el procedimiento.
3. Configuracién

Para configurar el ciclo de licuado.

4. Boton preconfigurado para sopas

Consulte las instrucciones en la pagina 19.

5. Reducir tiempo / velocidad / 11. Indicador de velocidad de la cuchilla
temperatura Muestra la velocidad de la cuchilla de 1 a 10.
12. Indicador de tiempo

6. Botén preconfigurado para batidos  Muestra el tiempo del ciclo de licuado.

Para configurar el ciclo de licuado.

Consulte las instrucciones en la pagina 18. 13. Indicador de jarra segura

7. Botén preconfigurado para frutos Indica si la jarra esta bien colocada.

secos 14. Indicador de cuchilla activada
Consulte las instrucciones en la pagina 19. Se enciende cuando la cuchilla estd en movi-
8. Aumentar tiempo / velocidad / miento.

temperatura 15. Indicador de temperatura

Para configurar el ciclo de licuado.

9. Boton de pulso

Consulte las instrucciones en la pagina 21.
10. Botén de memoria personal

Muestra la temperatura de los ingredientes que
se encuentran en la jarra.

Consulte las instrucciones en la pagina 2

CONSEJO:
Opere los controles del panel tactil con la punta de los dedos. Procure tener las manos limpias an-
tes de usar el panel de control. Limpie cualquier liquido que haya caido sobre el panel de control
antes de utilizarlo.

Controles

Configuracion de los controles:

El sistema de licuado Luvele Vibe cuenta con un innovador panel de control tactil. Podra
configurar la textura de cualquier receta con solo tocar un botdn. Dispone de cuatro opciones
para crear y configurar un ciclo de licuado.

NOTA: Aseglrese de comprender las cuatro opciones de configuracion de ciclos de licuado

para saber claramente cémo debe usar su sistema de licuados Luvele Vibe.

1 . PREPROGRAMADOS

La licuadora Luvele Vibe viene con tres ciclos preprogramados, que incluyen batidos, sopas
y frutos secos. Para seleccionar uno de estos ciclos, presione el «interruptor de encendido»,
luego presione el botdn correspondiente al ciclo preprogramado que desee utilizar y, por

Ultimo, presione el botdn de «inicio» para comenzar el procesamiento.

Batidos = Ideal para todo tipo de batidos. Hemos programado el botén de batidos para
Que se detenga al alcanzar una temperatura maxima de 38 °C (100 °F), con el fin de preservar
los nutrientes del batido. El programa de batidos continuard funcionando hasta alcanzar los
38 °C. Esto le permitird obtener un batido suave, cremoso, delicioso y con todo su contenido
nutricional. Para enfriar el batido, agregue un punado de hielo y procese durante 10 segundos
mas.

Interruptor de encendido Iniciar

Batido
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Sopas = La funcion preprogramada para sopas funcionard durante el tiempo que sea necesa-
rio para alcanzar una temperatura de 90 °C (194 °F). Cuando el sensor de temperatura alcance
los 90 °C (194 °F), el ciclo se detendra.

La duracién de este ciclo, junto con la velocidad del motor, calienta los ingredientes hasta una
temperatura de 90 °C (194 °F). Cuando prepare una receta de sopa, recuerde que la velocid-
ad de la cuchilla genera la temperatura suficiente para calentar los ingredientes, por lo tanto, no
agregue liquidos o ingredientes a mas de 45 °C (115 °F) en la jarra durante este procedimiento.

Cuando prepare sopas © bebidas calientes, no cologque mas de 1
litro de liquidos e ingredientes en ninguna de las dos jarras.

' PRECAUCION:

Frutos secos = El programa para frutos secos funcionara durante 120 segundos o se de-
tendra antes si la temperatura alcanza los 100 °C (212 °F). Siempre que procese frutos secos
debe asegurarse de que los ingredientes cubran completamente la cuchilla.

Interruptor de encendido Iniciar

Sopas Frutos secos

CONSEJO:
Al procesar frutos secos, puede ser muy Util la funcion de pulso. Usela para iniciar la mezcla y
luego cambie al programa para frutos secos.

Controles
2. CONFIGURACION MANUAL

La configuracion manual le permite establecer un ciclo de licuado manualmente, ajustando

la velocidad de las cuchillas, la temperatura y el tiempo. Para utilizarla, presione el botdn de
encendido Yy luego use los botones de «reducir velocidad» y «aumentar velocidad» para ajustar
la velocidad de rotaciéon de las cuchillas en primer lugar.

Una vez que haya establecido la velocidad de las cuchillas, presione otra vez el botén de con-
figuracion y establezca el tiempo que desee con los botones de «reducir tiempo» y «aumentar

tiempo».

Cuando ya tenga el tiempo configurado, presione una vez mas el botdn de configuracion y
establezca la temperatura. Cuando haya configurado los tres pardmetros a su gusto, solo debe
presionar el botén de inicio y comenzaré el ciclo de licuado.

NOTA:
Cuando configura la temperatura, debe establecer la temperatura mas alta que desea alcanzar
antes de que la licuadora se detenga. Si se alcanza la temperatura configurada antes de que
finalice el tiempo establecido, la licuadora se detendra.

Interruptor de encendido Iniciar

Reducir tiempo/

. . velocidad/temperatura

Configuracion . )

Aumentar tiempo/velocidad/temperatura

NOTA:

Delberd volver a establecer la configuracion manual cada vez que ejecuta un ciclo de licuado.
Los ajustes no se guardaran.
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3. MEMORIA PERSONAL

El botdn de memoria personal es una innovadora caracteristica de la licuadora Luvele Vibe. Le permite
programar y guardar un ciclo de licuado de su eleccion. Una vez que haya programado un ciclo, podrd
guardarlo hasta que vuelva a programar otro diferente.

Para configurar su memoria personal, siga estas instrucciones:

Presione el interruptor de encendido para encender la licuadora. Luego, mantenga presionado el
botdn de memoria personal durante tres (3) segundos, hasta escuchar un pitido. Use los botones de
«reducir velocidad» y «aumentar velocidad» para configurar en primer lugar la velocidad de rotacion de
las cuchillas (de 1 a 10). Una vez que haya establecido la velocidad de las cuchillas, presione el botédn
de configuracion y establezca el tiempo deseado con los botones de «reducir tiempo» y «aumentar
tiempon».

Presione el botén de configuracion una vez mas y use los botones «reducir temperatura» y «aumentar
temperatura» para establecer la temperatura que desee. Cuando ya tensa los tres pardmetros
establecidos, mantenga presionado el botdn de memoria personal durante tres segundos; escuchara
tres pitidos. Esto significa que la configuracion se ha guardado. Ya puede usar este ciclo de licuado
simplemente presionando el botdn de iniciar.

NOTA: Interruptor de encendido Iniciar
El botdn de memoria personal
guardara el ciclo hasta que vuelva a

gl

programarlo con otros pardmetros.

U e
Lesssssnmnn

Esto significa que, si apasga la .
S que, sl apas Memoria personal

licuadora y cuando la vuelve a

encender presiona el botdn de Pulso
memoria personal y el botén de ; D Reducir tiempo/
inicio, se ejecutara el mismo ciclo Configuracion velocidad/temperatura

de licuado que habia guardado Aumentar tiempo/velocidad/temperatura

anteriormente.

4‘ PULSO:

El botdn de pulso sirve para picar, moler, batir o realizar otras tareas que no requieren un
procesamiento prolongado. Permite aplicar la potencia de funcionamiento en breves réfagas
controladas. Para utilizar esta funcion, mantenga presionado el botdn correspondiente. Para detenerla,
suelte el boton.

Consejos
VELOCIDAD DE LA LICUADORA:
La licuadora Luvele Vibe cuenta con un sistema de cuchillas con 10 velocidades. La velocidad de
las cuchillas se puede configurar entre los niveles 1y 10. La velocidad 1 es la més lenta y la 10, la
mas rapida.

LesseeeemnnH

El licuado a alta velocidad (10) es adecuado para la mayoria de los ingredientes, por ejemplo, para
preparar zumos de frutas y vegetales, sopas, batidos, mezclas congeladas, purés, mantequillas

de frutos secos y para moler granos. Por lo general, los tiempos de procesamiento son menores

a un minuto y, en algunas recetas, se tardara menos de 30 segundos. Licuar a alta velocidad (10)
proporciona los mejores resultados para triturar hielo, frutas congeladas, frutas y verduras enteras, y
granos, hasta obtener una consistencia suave y sin grumaos.

CONSEJO:
Utilice la configuracion de alta velocidad siempre que sea posible, ya que le brindara la consisten-
cia mas uniforme.

Si los ingredientes no circulan cuando se aplica la maxima velocidad, es posible que el aparato esté
sobrecargado o gue haya una burbuja de aire atrapada en la jarra. Retire cuidadosamente el tapdn
superior, dejando la tapa colocada firmemente en su lugar. Libere la burbuja de aire introduciendo
el empujador a través de la abertura del tapdn superior. Si los problemas de circulacion contintian,
reduzca la velocidad de procesamiento.

Es posible que una velocidad més baja haga que los alimentos circulen. También puede usar el
botdn de pulso para ayudar a que los ingredientes que se hayan atascado vuelvan a circular.

CONSEJOS PARA TRITURAR HIELO:

Para moler hielo, agregue los cubos de hielo dentro de la jarra. Coloque la tapa y el tapdn superior
en su sitio, y ubigue la jarra sobre la almohadilla central. Presione y suelte el botdn de pulso vy repita
este procedimiento hasta alcanzar la consistencia que desee. Si quiere obtener una consistencia
maés fangosa, agregue un poco de agua a través de la abertura del tapdn superior.
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CONSEJOS PARA PROCESAR INGREDIENTES SECOS:
Le recomendamos que tilice la jarra de acero inoxidable para los ingredientes secos. Para este tipo de
ingredientes también es adecuado el botdn preprogramado para frutos secos.

Cuando procese ingredientes secos, no haga funcionar la licuadora durante mas de 120 segundos
ininterrumpidos. Un procesamiento de mas de dos minutos podria dafar el aparato.

La funcién de pulso puede ser de gran utilidad al procesar ingredientes secos. Los frutos secos y las
semillas suelen contener mucho aceite v, si las procesa o suficiente, se convertirdn en mantequilla. Use
el botdn de pulso para un control y una consistencia méas precisos.

Siempre que procese alimentos secos, aseglrese de agregar una cantidad suficiente para cubrir
por completo las cuchillas. Por el contrario, introducir demasiados ingredientes en la jarra puede
sobrecarsgar el aparato.

El empujador es un accesorio importante cuando se procesan alimentos secos. Utilicelo para mover y
empujar los ingredientes hacia las cuchillas. Para obtener méas informaciéon sobre el uso del empujador,
consulte la pagina 10.

La mezcla frecuente de ingredientes secos puede dafar el aspecto estético de la jarra de plastico y
hacer que las cuchillas se desafilen con el tiempo.

Procesar algunas hierbas que liberan aceites puede hacer que la jarra de plastico se decolore de forma
permanente. También hay ingredientes con fuertes olores que podrian permanecer en el recipiente de
plastico, afectando el sabor de otros alimentos. Procesar algunas hierbas y especias también puede
hacer que las cuchillas se desafilen con el tiempo.

CONSEJOS PARA PROCESAR LiQUIDOS CALIENTES:

Pueden producirse quemaduras por vapor, salpicaduras o el contacto con el contenido. Para
prevenirlas, cologue la tapa y el tapdn superior de forma segura en su lugar antes de poner la licuadora
en funcionamiento. Siempre deje reposar los liquidos calientes por unos momentos para permitir que
escape el vapor antes de procesarlos.

PRECAUCION:
' Nunca quite la tapa o el tapdn

Cuando haya terminado de procesar
superior ni agregue ingredientes ingredientes calientes, retire con cuidado
mientras procesa alimentos el tapdn superior para dejar que salga el

L calientes.
exceso de vapor.

LIMPIEZA DE LA JARRA:

PASO " ||ene la jarra hasta la mitad con agua tibia y agregue un par de gotas de
detergente liquido para vajilla. Luego coloque la tapa Y el tapdn superior en su
lugar. Ponga en marcha la licuadora con el botdn de pulso durante unos

30 segundos. Apague la licuadora y enjuague la jarra con agua corriente. Puede

usar el cepillo de limpieza proporcionado como accesorio antes o después de los

pasos anteriores para limpiar a fondo la parte de abajo y alrededor de las cuchillas.

Simplemente inserte extremo inferior del cepillo de limpieza debajo de las cuchillas y

hagalo girar. Para obtener los mejores resultados, siempre seque la jarra boca abajo.

PASO | 0s minerales de las frutas y las verduras de hoja verde pueden hacer que con
el tiempo se acumule una pelicula en las paredes de la jarra. Para quitarla, vierta
una taza de vinagre blanco destilado en la jarra y llénela hasta la mitad con agua

tibia. Deje en remojo durante algunas horas o toda la noche, luego vierta el contenido y

limpie el interior del recipiente con el cepillo de limpieza.

Para una limpieza mas profunda, coloque cuatro tazas de agua y cuatro tazas
de vinagre blanco destilado en la jarra y déjela en remojo durante unas cuatro
horas. Vacie la jarra y enjuaguela bien.

Tenga cuidado cuando limpie PRECAUCION:

alrededor de las cuchillas, ya que Nunca introduzca las manos en la
son muy filosas. ) jarra para lavar la licuadora.

' PRECAUCION: '

EMPUJADOR, TAPA Y TAPON SUPERIOR:
Separe estas piezas y lavelas con agua caliente y jabdn. Enjudguelas con abundante agua corri-
ente y séquelas.

IMPORTANTE:
Para garantizar un rendimiento continuo y eficaz, nunca lave la jarra, la tapa, el tapdn superior
y el empujador en el lavavajillas.

BASE DEL MOTOR:

Antes de limpiar la base, desenchufe la licuadora. Limpie la superficie exterior con un paho
suave o una esponja humedecidos con una solucién suave de detergente y agua tibia. No
sumerja la base del motor en el agua.
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EL PRODUCTO FINAL NO ES UNIFORME:
Cologue menos cantidad de ingredientes en la jarra. AsegUrese de cortar todos los
ingredientes aproximadamente del mismo tamano.

LOS INGREDIENTES QUEDAN DEMASIADO PROCESADOS:
Use la funciéon de pulso para evitar el procesamiento excesivo.

EL LIQUIDO SE SALE DE LA JARRA:
Cologue menos ingredientes en la jarra y aseglrese de que la tapa Y el tapdn superior
estén bien colocados.

LA JARRA ESTA RAYADA U OPACA:

SegUn los alimentos que procese Y la cantidad de uso que le dé a la licuadora, es
posible que sea necesario reemplazar la jarra Luvele Vibe de vez en cuando. Luvele
ofrece juegos de jarras y cuchillas de repuesto en su sitio web: www.luvele.es.

PROTECTION AUTOMATIQUE CONTRE LES SURCHARGES::

La funciéon de proteccion automatica contra sobrecargas ha sido disehada para
proteger el motor y evitar que la licuadora se sobrecaliente. Cuando esta proteccion
se activa, el motor se apasga y es posible que el aparato desprenda un ligero olor. En
caso de que se active la proteccion automatica contra sobrecargas, desenchufe la
licuadora y déjela descansar unos 45 minutos en un lugar fresco.

PLACAY APOYOS DE SEGURIDAD:
En el caso de que la placa central de acero inoxidable o los apoyos de la base de la
jarra se aflojen y ya no sujeten con seguridad el juego de cuchillas en su sitio,

NO SIGA UTILIZANDO LA LICUADORA.
Puede comprar una jarra nueva o ponerse en contacto con Luvele en
support@luvele.es para recibir ayuda.

El sistema de licuado Luvele Vibe esté respaldado por una garantia de cobertura total
de 2 anos. Esta garantia cubre fallas de fabricacion del producto y danos causados
durante su transporte. Su garantia comienza a partir de la fecha de compra de su
producto Luvele.

Para registrar su garantia, ingrese a:

www luvele.eu/warranty para registros en la UE

www luvele.co.uk/warranty para registros en GB

www luvele.com/warranty para registros en EE. UU.
www luvele.com.au/warranty para registros en Australia

Si adquirié su producto a través de un minorista, conserve la factura de la tienda para
poder realizar cualquier eventual reclamo de garantia.

TRAMITACION DE GARANTIA

Queremos que cualquier reclamo sea lo mas sencillo posible para usted. Todo lo
Que debe hacer es ponerse en contacto con nosotros a través de
support@luvele.es e informarnos su problema.

En primer lugar, le sugeriremos algunos pasos a seguir para ver si es posible solucionar
el problema sin una devolucion. Podriamos solicitarle fotos de la falla si consideramos
gue esto Nos permitird una resolucion Mas rapida.

Estamos aqui para ayudarle, envienos un correo electrénico v le ofreceremos la mejor
solucién para sus necesidades. support@luvele.es.
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Libretto
d’istruzioni e
guida utente
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Frullatore Luvele Vibe

Congratulazioni

per I’acquisto del tuo nuovo frullatore Luvele Vibe Per garantire la migliore esperienza possibile ti consigliamo di leggere tutto il libretto d'istruzioni
prima d’usare il tuo nuovo frullatore Luvele Vibe

LVBS1500USA (modello USA)

Voltaggio: 110V Altezza (con la caraffa in PE da 2 litri sulla base): 50 cm
Frequenza: 50 - 60 Hz Larghezza: 20 cm
Watt: 1500 W Profondita: 27 cm

LVBS1500AUS / LVBS1500UK / LVBS1500EU

Voltaggio: 220-240V  Altezza (con la caraffa in PE da 2 litri sulla base): 50 cm
Frequenza: 50 - 60 Hz Larghezza: 20 cm
Watt: 1500 W Profondita: 27 cm
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Ti preghiamo di leggere tutte le istruzioni prima d'utilizzare il frullatore Luvele Vioe. Conserva queste

istruzioni per future consultazoni.

* Rimuovi tutto I'imballagsgio prima d'utilizzare il tuo frullatore Luvele per la prima volta.

* Non posizionare il frullatore vicino al bordo di un tavolo o di una panca durante il funzionamento.

* Assicurati che la superficie sia piana, senza la presenza di liquidi o altre sostanze.

* Non piazzare il tuo frullatore sopra o vicino ad un forno o fornelli caldi.

* Non immergere la base del frullatore in acqua o altri liquidi.

* Non mettere parti del frullatore nella lavastoviglie o nel forno a microonde.

* Non inserire le mani o gli utensili nella caraffa durante la frullatura per evitare lesioni personali o danni
all'apparecchio.

* Non lasciare mai incustodito un frullatore in funzione. Spegni il frullatore quando ti allontani.

* ATTENZIONE: Le lame del frullatore di Luvele sono molto affiliate, ti preghiamo di prestare molta
attenzione durante il funzionamento.

* Non toccare o spostare mai la lama quando la caraffa ¢ sulla base del frullatore.

* Non usare I'apparecchio se la lama ¢ allentata o dannegsiata. Contatta Luvele per richiedere le parti di
ricambio.

* ATTENZIONE: Non rimuovere il tappo del coperchio per usare il pestello. Per usare il pestello usa il
tappo centrale che si trova al centro del coperchio della caraffa. Inserisci il pestello per utilizzarlo.

* Non sovraccaricare I'apparecchio. Gli ingredienti non devono superare la linea “MAX” vicino alla parte
superiore della caraffa. Quando produci una miscela densa, riduci il volume di conseguenza.

* Usa sempre I'apparecchio con il coperchio ben posizionato. Rimuovi il tappo del coperchio solo per
agsiungere ingredienti o usare il pestello.

* Quando si frullano ingredienti secchi o si producono burro di noci e alimenti a base di olio, si
potrebbero sviluppare temperature molto elevate a causa della velocita di rotazione delle lame.
Pertanto, gli alimenti secchi e a base d'olio non devono essere lavorati per pit di 1 minuto una volta che
gli ingredienti sono stati completamente miscelati per evitare un pericoloso surriscaldamento.

* |'apparecchio non necessita di particolare manutenzione, se non la pulizia dopo ogni utilizzo. In
Caso siano necessarie riparazioni, contatta Luvele. Non tentare mai dli riparare I'apparecchio senza
autorizzazione.

* Usa solo una coperta ignifuga per estinguere eventuali incendi sull’apparecchio.

ATTENZIONE: Quando usi I'apparecchio per la prima volta, il frullatore potrebbe
emettere un odore sgradevole. Questo ¢ normale e I'odore scomparira con il
“rodaggio” del motore.

Quest’apparecchio ¢ destinato all'uso domestico e altri simili come:

- Aree adibite a cucina per il personale in negozi, uffici ed altri ambienti di lavoro;
- Fattorie;

- Da clienti in alberghi, motel ed altri ambienti di tipo residenziale;

- Ambienti di tipo Bed and breakfast

Quest'apparecchio non e destinato all'uso da parte di persone (inclusi i bambini) con ridotte capacita
fisiche, sensorie e mentali, © mancanza d’esperienza e conoscenza, @ Meno NoN siano supervisionate o

istruite all’'uso dell'apparecchio da parte di una persona responsabile della loro sicurezza.

| bambini d’eta superiore a 8 anni PossoNo usare quest’apparecchio, tuttavia, devono essere sorvegliati. |

bambini non devono giocare con quest’apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite dai bambini a meno che non abbiamo almeno 8

anni e siano sorvesliati.

Tieni I'apparecchio ed il cavo d'alimentazione lontano dalla portata dei bambini d’eta inferiore agli 8 anni.

Controlla regolarmente il cavo d’alimentazione per la presenza d’eventuali danni. Se il cavo € danneggiato,
deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente d'assistenza o da una persona qualificata per evitare
rischi. Utilizza I'apparecchio solo attraverso una presa di corrente installata a regola d'arte. Non rimuovere |l
cavo d'alimentazione con le mani bagnate, o posare il cavo su superfici calde o lasciare che il cavo entri in

contatto con olio.
Non utilizzare all'aperto.
Usa solo gli accessori inclusi e forniti da Luvele.

Quest’apparecchio non ¢ inteso per essere utilizzato tramite un timer esterno o un sistema di controllo

remoto separato. Fornisci il voltaggio corretto e non usare prolunghe.
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ATTENZIONE: Non tentare di rimuovere la caraffa del frullatore dalla base mentre il motore &
in funzione.

ATTENZIONE: Non utilizzare la base del frullatore prima che la caraffa del frullatore sia
correttamente posizionata.

ATTENZIONE: Se gli ingredienti smettono di circolare, NON agitare, scuotere o spostare la
caraffa del frullatore mentre il motore ¢ in funzione.

ATTENZIONE: Le lame in movimento possono causare lesioni. Attendi che le lame abbiano
smesso di ruotare prima di rimuovere la caraffa del frullatore. Non mettere MAI le mani o altri
ogsetti nella caraffa del frullatore mentre ¢ posizionata sul cuscinetto di centraggio.

ATTENZIONE: La piastra centrale, le lame e il giunto di trasmissione possono diventare molto
calde dopo un uso prolungato. NON toccare. Lascia raffreddare prima di maneggiare o pulire.

ATTENZIONE: Non riempire la caraffa in PE da 2L o la caraffa in acciaio inox da 1,75 | con pitl
di 1 I di liquido caldo.

ATTENZIONE:
Quando usi I'apparecchio per la prima volta, il frullatore potrebbe emettere un

odore sgradevole. Questo ¢ normale e 'odore scomparira con il “rodagsio” del

motore.

Introduzione

II' sistema di miscelazione Luvele Vibe offre la possibilita di scegliere tra la caraffa in plastica PE
senza BPA da 2 litri e la caraffa in acciaio inox da 1,75 litri, garantendo controllo e flessibilita
per qualsiasi progetto di miscelazione e lavorazione degli alimenti in cucina. Il frullatore Luvele
Vibe ¢ stato progettato con tecnologie e componenti di prima qualita per creare un sistema di
miscelatura di classe esclusiva per uso domestico.

LE CARATTERISTICHE PIU
INNOVATIVE
INCLUDONO:

Pannello di controllo Smart-Touch

Tecnologia d’eliminazione del suono

Lame in acciaio inox giapponese di grado medico

Robusto motore di design tedesco da 1500W

Sensore per il controllo della temperatura
Tecnologia 360 Quad Vortex

IL SISTEMA DI FRULLATORI LUVELE VIBE E LUNICO FRULLATORE E ROBOT DA
CUCINA DI CUI AVYRAI BISOGNO NELLA TUA CUCINA LUVELE.
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Caratteristiche

TAPPO DI RIEMPIMENTO

COPERCHIO CARAFFA

ANELLO DI TENUTA

CARAFFA

PERNI DEL SENSORE DI TEMPERATURA

SET DI LAME IN ACCIAIO INOX GIAPPONESE

PIASTRA CENTRALE IN ACCIAIO INOX

GIUNTO DI TRAZIONE COMPOSITO SILENZIANTE

CONNETTORE DEL SENSORE DI TEMPERATURA

SEDE DEL MOTORE IN ALLUMINIO

INCLUSO CUNSCINETTO DI CENTRAGGIO
IN GOMMA ANTISCIVOLO

PANNELLO DI CONTROLLO INTELLIGENTE
“ONE TOUCH” E SCHERMO LCD

BASE DEL FRULLATORE SILENZIANTE

PIEDINI IN GOMMA ANTISCIVOLO
E VENTOSE

Caraffe

CARAFFE DISPONIBILI PER IL FRULLATORE VIBE:

J. . CARAFFA DA 2 LITRI IN PLASTICA
La caraffa da 2 litri ¢ realizzata in plastica PE
quasi indistruttibile e priva di BPA.

Livello MAX per liquidi caldi = 1|
Livello MAX per liquidi freddi = 2|

CARAFFA IN ACCIAIO INOX DA 1,75 LITRI
La caraffa in acciaio inox da 1,75 litri ¢ realizzata
in acciaio inox 304 di alta qualita. Non assorbe
gli odori degli alimenti ¢ non si macchia con
noci e cereali. La struttura robusta ¢ perfetta
anche per frullare il ghiaccio.

Livello MAX per liquidi caldi = 1 |
Livello MAX per liquidi freddi = 21
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Caratteristiche Caratteristiche

PESTELLO: GUANTO DA FORNO:

|l pestello ti consente d’accelerare il processo di II'guanto da forno pud essere usato per

miscelazione d'ingredienti molto densi o congelati che preparare zuppe e bevande calde. Ad
non pPossono essere miscelati in un normale frullatore. esempio, quando si prepara una zuppa
Usalo per sbloccare in modo sicuro ingredienti bloccati in calda in una caraffa in acciaio inox,
modo da mantenere una circolazione costante durante la I'esterno della caraffa si scalda.
miscelazione. E anche utile per aiutare a muovere e spingere Usa il guanto da forno per manesggiare
le noci nella lama durante la miscelazione. e rimuovere la caraffa dalla base del
frullatore.

Rimuovi il tappo di riempimento e inserisci il pestello

con il coperchio ancora ben chiuso. Tieni il manico della
caraffa con una mano e con I'altra muovi il pestello con un
movimento circolare e su e il per sbloccare il contenuto

della caraffa.

La caraffa del frullatore non deve essere piena per piu di
due terzi quando si usa il pestello durante la miscelazione.

Per evitare il surriscaldamento durante la miscelazione, NON
utilizzare il pestello per piu di 30 secondi consecutivi.

SPATOLA:
Al termine della miscelazione, utilizza la
spatola per rimuovere gli ingredienti dalla

ATTENZIONE:
Usa il pestello solo quando il coperchio ¢

caraffa.

ben chiuso e gli ingredienti sono bloccati..
SPAZZOLA DI PULIZIA:

Dovrai solo inserire la parte inferiore della spazzola di pulizia sotto le lame e ruotarla intorno alla

caraffa per pulirla.

GLI ACCESSORI SONO DISPONIBILI PER LACQUISTO SEPARATO A GLI ACCESSORI SONO DISPONIBILI PER LACQUISTO SEPARATO A
WWW.LUVELE.COM WWW.LUVELE.COM
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Tecnologia chiave Tecnologia chiave

TECNOLOGIA D’ELIMINAZIONE DEL RUMORE

F ';["-'.

g
Anche se non esiste un frullatore silenzioso, il team di progettazione di Luvele ha lavorato sodo Q
per ridurre il livello di rumore generato dal frullatore Vibe durante il suo funzionamento. Dopo 2 LAME IN ACCIAIO INOX -_
anni di sviluppo, Luvele ha creato le seguenti caratteristiche per eliminare una buona GIAPPONESE DI GRADO MEDICO
ercentuale del rumore. R ) ' c \
P La lama a 4 lame progettata da Luvele ¢ realizzata con c /
acciaio inossidabile di grado medico importato dal : T
La tecnologia brevettata del condotto d'aria garantisce una rapida dissipazione del Sl -

. , ) ) o ) ) Giappone.
calore cosi come un’estrazione uniforme dell’aria durante il funzionamento.

Cuscinetti, aloero centrale e set di lame ad alta precisione.

Un motore efficiente e ad alta velocita, che funziona con bassi livelli di attrito, L ) ) N -
i R ) ) L'acciaio inossidabile 420 altamente raffinato € un acciaio
consente un’elevata stabilita del motore durante il funzionamento. Anche la staffa o ;N R ) )
di prima qualita ed ¢ progettato per offrire una resistenza

di fissaggio del motore, che lo tiene in posizione, ¢ stata progettata per ridurre |l ) ) ) ,
superiore, una forte resistenza alla corrosione e all’'usura.

rumore.

) ) ) ) . ) ) o Il set di lame ¢ stato progettato con un angolo di elevazione
Il giunto di trazione di Luvele e realizzato in un composito di metallo e PA46. La . . L ) NP
di 45 gradi, che si e rivelato il modo piu efficiente per creare

PA46 (succinimide poliadipica) ¢ un nuovo tipo di resina poliammidica con un ) ) . ) )
un potente sistema di vortici durante la miscelazione.

elevato punto di fusione e un’alta cristallinita. Offre prestazioni ineguagliabili per

le applicazioni pitl impegnative, in cui sono richieste una resistenza al calore, una

COSTRUITO CON ACCIAIO INOX 420

rigidita di design, una resistenza all’'usura e un attrito superiori. Viene utilizzata
ALTAMENTE RAFFINATO

nell'industria automobilistica, nel settore aerospaziale e nelle attrezzature militari.
Queste qualita contribuiscono a ridurre il livello di rumorosita delle lame in rotazione
durante il funzionamento e rendono il disco di trasmissione del frullatore Luvele
Vibe estremamente robusto e duraturo.
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Tecnologia chiave Tecnologia chiave

TECNOLOGIA 360 QUAD VORTEX

Il design interno della caraffa rotonda di Luvele

POTENTE MOTORE PROGETTATO IN presenta quattro nervature perfettamente posizionate.

GERMANIA DA 1500W L'obiettivo ¢ di creare un flusso di miscelazione

omnidirezionale, cosi d'ottenere un effetto di
Il motore Luvele, progettato in Germania, ¢ stato miscelazione a 360 gradi sugli ingredienti contenuti
costruito con un equilibrio unico tra alta velocita nella caraffa.

e stabilita durante I'uso.
Tra le nervature si generano quattro vortici che

ruotano verso l'alto lungo le pareti della caraffa. Poi

scendono dall’alto verso il centro della lama, per
Produce una coppia potente, una formare nuovamente dei vortici in un ciclo continuo.
torsione robusta ed ¢ efficiente e stabile Questo ciclo di miscelazione continua crea un flusso

ad alte velocita. di miscelazione omnidirezionale per miscelare gli

ingredienti in modo ideale.

Questa stabilita durante il funzionamento contribuisce a ridurre il livello di rumore complessivo
del frullatore, consentendo un’esperienza di miscelazione molto pit confortevole. DESIGN A VORTICE SINGOLO

Le caraffe quadrate generalmente hanno una presenza f

SENSORE PER IL CONTROLLO DELLATEMPERATURA minima dii nervature atte a creare vortici multioli. ) ™
Pertanto, si crea un singolo vortice grazie ai quattro | |

II' sistema di miscelazione Luvele Vibe ¢ stato progettato con un accurato sistema di controllo angoli retti presenti nella caraffa. Quando la lama ruota || | ‘ N II:
della temperatura per garantire il pieno controllo dei risultati di miscelazione. Il sensore di ad alta velocita forma un unico vortice che spinge e | s

temperatura consente di conoscere in ogni momento la temperatura degli ingredienti nella mescola gli ingredienti ai quattro angoli della caraffa. i \* ‘ i
caraffa. Questo tipo di vortice non crea un’altezza sufficiente. i

Puo causare I'accumulo degli ingredienti ai quattro -

Questo ¢ importante quando si preparano ricette con alimenti freschi cosi come zuppe e angoli della caraffa, impedendo agli stessi di fluire e - . —
bevande calde. mescolarsi in modo uniforme.

DESIGN A VORTICE UNICO
Il frullatore Luvele Vibe si spegnera automaticamente al raggiungimento dei 100 °C per
proteggere il motore e gli altri componenti.
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PRIMA DI USARE IL TUO FRULLATORE VIBE:

Metti gli ingredienti nella caraffa ed assicurati che non superino la linea “MAX” sulla
i i i i i i i ‘utili i i i PASSO P . . . . P . .
Rimuovi tutto il materiale d’'imballaggio prima d'utilizzare il tuo frullatore Luvele Vibe per la prima 3 caraffa. Posiziona bene il coperchio, incluso il tappo di rimepimento centrale, prima
volta. Lava la caraffa del frullatore, le lame, il coperchio, il pestello e la spatula con acqua calda Jaccendere il frullatore.
e sapone. Pulisci la base del frullatore con un panno umido.

ATTENZIONE:
Quando usi I'apparecchio per la prima volta, il frullatore potreble emettere un PASSO
odore sgradevole. Questo € normale e 'odore scomparira con il “rodagsgio” del 4 gomma, assicurandoti che sia in posizione orizzontale.
motore.

Per iniziare a frullare, posiziona la caraffa del frullatore sul cuscinetto di centratura in

SUGGERIMENTO:

CONFIGURAZIONE GENERALE:

. A1TE(I;IZIQ|rfIEn Inserisci nella caraffa del frullatore prima
PAiso Metti la base del frullatore su una superficie piana e in un ambiente interno. °® primoancar(\:ec ﬁréoggrlchrig gitaoéeen ligpicl 2 [efel morbldl ? poi i cibi solicii
posizionato. e il ghiaccio.
NOTA:
Il frullatore Luvele Vibe ¢ dotato di un interruttore di sicurezza a induzione magnetica. passo - Ora sei pronto per impostare i comandi ed iniziare il ciclo di miscelazione.
La caraffa deve essere posizionata saldamente sulla base del frullatore in modo che 5 VEDI LE PAGINE SEGUENTI.
sia in posizione orizzontale. Il frullatore non funzionera se la caraffa non ¢ montata
correttamente.
SUGGERIMENTO:
PASSO Grazie alla potenza ed alla velocita del frullatore Vibe, le tempistiche di lavorazione sono
2 Collega 'alimentazione alla presa di corrente. molto pill rapide rispetto ai frullatori standard. Fino a quando non avrai preso confidenza

con l'apparecchio ti consigliamo d'osservare i tempi di lavorazione per evitare un’eccessiva
miscelazione.

ATTENZIONE: o o ) . .
pAsso  Quando il ciclo di miscelazione ¢ completato, premi I'interruttore per spegnerlo,

Non accendere il frullatore quando la caraffa e vuota.

prima di rimuovere la caraffa.
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1. Interruttore

Accende e spegne il frullatore.

2. Start / Pausa

Premi una volta per awiare il ciclo di miscelazi-
one, premi nuovamente per sospendere il ciclo.
3. Impostazioni (Setting)

Per impostare il ciclo di miscelazione

4. Pulsante preimpostato per zuppe
(Soup)

Vedi pagina 19 per le istruzioni 11. Velocita variabile della lama

5. Riduci durata/velocita/temperatura Visualizza la velocita della lama da 1a 10

Per impostare il ciclo di miscelazione 12. Durata
6. Pulsante preimpostato per frullati Visualizza la durata del ciclo
(Smoothie) 13. Sicurezza della caraffa

Vedi pagina 18 per le istruzioni Indica se la caraffa & nella giusta posizione
7. Pulsante preimpostato per noci (Nuts) 14. Lama attivata

Vedi pagina 19 per le istruzioni Sl accende quando la lama entra in funzione
8. Aumenta durata/velocita/temperatura 15, Temperatura

Per impostare il ciclo di miscelazione Mostra la temperatura attuale degli ingrediienti
9. Pulsante Pulse nel frullatore.

Vedi pagina 21 per le istruzioni

10. Pulsante DIY programmabile

Vedi pagina 21 per le istruzioni

SUGGERIMENTO:

Per azionare i comandi del pannello a sfioramento utilizza la punta delle dita. Utilizza sempre mani
pulite prima di azionare i comandi del pannello a sfioramento. Pulisci il pannello a sfioramento da

acqua o liquidi prima di utilizzarlo.

Comandi

Configurazione dei comandi:

Il frullatore Luvele Vibe ¢ dotato di un innovativo pannello di controllo a sfioramento ‘one
touch’. Con la semplice pressione di un pulsante ¢ possibile perfezionare la consistenza
di qualsiasi ricetta. Sono disponibili quattro opzioni per creare ed impostare un ciclo di

miscelazione.

NOTA: Assicurati di leggere tutte e quattro le opzioni per I'impostazione di un ciclo di
miscelazione cosi da sapere come impostare e utilizzare il frullatore Luvele Vibe.

1 . PRE-PROGRAMMATI

Il frullatore Luvele Vioe ¢ dotato di 3 cicli personalizzati preprogrammati che includono frullati,
zuppe e noci. Per selezionare uno di questi cicli preprogrammati, dovrai semplicemente
premere l'interruttore di accensione, quindi premere il ciclo preprogrammato desiderato,

premere il pulsante di awio e il ciclo di miscelazione avra inizio.

Frullati (Smoothie) = Perfetto per preparare frullati di ogni tipo. Abbiamo preprogrammato
il pulsante di miscelazione in modo che raggiunga una temperatura massima di 38 °C (100 °F)
prima che il ciclo si fermi, per proteggere le sostanze nutritive del frullato. La funzione frullato
continuera a frullare fino al raggiungimento dei 38 °C. In questo modo si otterra un frullato
cremoso e delizioso e con tutto il suo contenuto nutrizionale. Per raffreddare il frullato, aggiungi
un PO di ghiaccio e frulla per altri 10 secondii.

Interruttore Start

Smoothie
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Zuppa (Soup) = Il tasto zuppa preprogrammato funzionera fino a quando la temperatura
raggiungera i 90 °C (194 °F). Una volta che il sensore di temperatura tocca i 90 °C (194 °F) il
ciclo si concludera.

La durata di questo ciclo, unito alla velocita del motore, riscalda gli ingredienti fino a 90 °C (194
°F). Quando si prepara una zuppa, ricorda che la velocita delle lame genera un calore suffci-
ente per scaldare gli ingredienti, pertanto, non agsiungere liquidi o ingredienti alla caraffa oltre i
45° C (115° F) quando si preparano zuppe o altri piatti caldi.

ATTENZIONE:
Quando si preparano zuppe o bevande calde, non riempire le

caraffe con piti di 1 litro di liquido e ingredienti.

Noci (Nuts) = Il ciclo per noci durera per 120 secondi o si fermera quando la temperatura
raggiunge i 100° C (212° F). Quando frulli le noci assicurati sempre che gli ingredienti coprano
interamente le lame.

Il pestello € un accessorio importante quando si frullano le noci. Usa il pestello per muovere e
spingere le noci nella lama.

Interruttore Start

Zuppa Noci

SUGGERIMENTO:
La funzione a impulso puod essere utile quando si processano le noci. Usalo per iniziare la mis-

celazione poi passara alla funzione noci per terminare la preparazione.

Comandi
2. CONFIGURAZIONE MANUALE

La configurazione manuale consente d'impostare manualmente un ciclo di miscelazione,
controllare la velocita della lama, la temperatura e la durata. Per attivare la configurazione, premi
il pulsante di accensione, quindli utilizza i pulsanti a freccia “Riduci velocita” e “Aumenta veloc-
ita” per impostare la velocita di rotazione della lama.

Una volta impostata la velocita della lama, premi di nuovo il pulsante di configurazione per
impostare la durata utilizzando i pulsanti a freccia “Riduci durata” e “Aumenta durata”.

Una volta impostata la durata, poremi ancora una volta il pulsante di configurazione per stabilire la
temperatura. Quando sei soddisfatto con tutte le impostazioni dovrai solo premere il pulsante
“Start” per awiare il ciclo di miscelazione.

NOTA:
Quando imposti la temperatura, dovrai stabilire la temperatura massima che desideri raggiungere
prima che il ciclo del frullatore s’interrompa. Se la temperatura impostata viene ragsiunta prima
del termine del tempo, il ciclo del frullatore si arrestera.

Interruttore Start

Riduci durata/velocita/

. . temperatura
Configurazione .
Aumenta durata/velocita/temperatura

NOTA:
L'impostazione manuale deve essere impostata ogni volta che si esegue un ciclo di miscelazione.
Le impostazioni non vengono salvate
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3. MEMORIA DIY

Il pulsante di memoria fai-da-te (DIY) € una caratteristica altamente innovativa del frullatore Luvele Vibe.
Permette di programmare e salvare un ciclo di miscelazione. Una volta programmato un ciclo, questo
viene salvato finché non si programma un nuovo ciclo.

Per configurare un ciclo personalizzato, segui queste istruzioni:

Premi l'interruttore di alimentazione per accendere il frullatore. Quindi premi e tieni premuto il pulsante
di memoria DIY per 3 secondi finche non emette un segnale acustico. Usa i pulsanti a freccia “riduci
velocitd” e “aumenta velocita” per impostare la velocita di rotazione della lama (1 a 10). Una volta
impostata la velocita della lama, premi nuovamente il pulsante di configurazione per impostare la durata
usando i tasti a freccia “riduci durata” e “aumenta durata”. Premi ancora una volta il

pulsante di configurazione e utilizza i pulsanti a freccia “riduci temperatura” e “aumenta temperatura”
per impostare la temperatura. Una volta completate tutte le impostazioni, tieni premuto per tre secondi
il pulsante di memoria DIY fino a quando emettera tre segnali acustici. Cio significa che le impostazioni
sono state salvate, Ora puoi usare questo ciclo di miscelazione semplicemente premendo il pulsante
Start.

Interruttore Start
NOTA:

Il pulsante DIY salvera il ciclo finche ™M s >

U e
Lesssssnmnn

non viene riprogammato. In altre
parole, se spegni il frullatore e poi Memoria DIY

lo riaccendl, premi il pulsante DIY e

: : . Pulse
il pulsante Start, il frullatore eseguira

Riduci durata/velocita/
temperatura

lo stesso ciclo di miscelazione . .
Configurazione

(Setting)
Aumenta durata/velocita/temperatura

salvato in precedenza..

4‘ COMANDO “PULSE”:

Il pulsante “Pulse” viene usato per tritare, sminuzzare, montare o per altre operazioni di miscelazione
che non richiedono una lavorazione prolungata. Consente di effettuare brevi impulsi di miscelazione.
Premi e tieni premuto per azionare il pulsante. Per interrompere il funzionamento, rilascia il pulsante..

Suggerimenti

VELOCITA DEL FRULLATORE:

Il frullatore Luvele Vibe e dotato di un sistema di lame a 10 velocita. La velocita delle lame pud
essere impostata tra 1 e 10. 1 rappresenta la minore velocita e 10 la velocita pit elevata.

LesseeeemnnH

La miscelazione ad alta velocita (10) puo essere usata per la maggior parte degli ingredienti, come
succhi di frutta e verdure, zuppe, frullati, smoothie, miscele congelate, pure, burro di noci e per
macinare i cereali. | tempi di lavorazione sono generalmente inferiori a 1 minuto e alcune ricette
richiedono meno di 30 secondi. La miscelazione ad alta vekocita (10) offre i migliori risultati per
triturare ghiaccio, frutta consgelata, frutta e verdure intere e cerali fino ad ottenere una consistenza
omosgenea e priva di grumi.

SUGGERIMENTO:
Utilizza la configurazione ad alta velocita il pit spesso possibile per ottenere una
consistenza piu uniforme.

Se gli ingredienti non circolano ad alta velocita, la macchina potrebbe essere sovraccarica o aver
intrappolato una bolla d'aria. Rimuovi con cautela il tappo di riempimento, assicurandoti che il
coperchio rimanga ben in posizione. Rilascia la bolla d’'aria inserendo il pestello attraverso I'apertura
del tappo di riempimento. Se i problemi di circolazione continuano, riduci la velocita della
macchina.

Una velocita inferiore pud consentire al cioo di circolare quando una velocita superiore non lo
consente. Il pulsante a impulsi pud essere utilizzato anche per aiutare a far circolare gli ingredienti
che si sono bloccati.

CONSIGLI PER TRITURARE IL GHIACCIO:

Per triturare il ghiaccio, inserisci i cubetti di ghiaccio nella caraffa del frullatore. Metti il coperchio e il
tappo di riempimento e posizionalo sul cuscinetto di centratura. Premi e rilascia il pulsante”Pulse” e
ripeti 'operazione fino a raggiungere la consistenza desiderata. Aggiungi un po’ d’acqua e di aromi
attraverso I'apertura del tappo di riempimento per ottenere una consistenza pit soda.
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PULIZIA DELLA CARAFFA DEL FRULLATORE:

SUGGERIMENTI PER FRULLARE INGREDIENTI SECCHI:

Ti consigliamo di usare la caraffa in acciaio quando vuoi frullare ingredienti secchi. Il pulsante PASSO Riempi la caraffa del frullatore per meta con acqua calda e aggiungi un paio di
preprogrammato per le noci (Nuts) ¢ utile per macinare ingredienti secchi. gocce di detersivo liquido per piatti. Poi sistema il coperchio ed il tappo di
riempimento. Accendi il frullatore usando il pulsante ad impulsl per circa 30
Non utilizzare il frullatore per pit di 120 secondi durante la lavorazione d’ingredienti secchi. secondi. Spegni il frullatore e sciacqua la caraffa sotto acqua corrente. L'accessorio per
La macinazione d'ingredienti secchi per piu di due minuti potrebbe dannesgiare il frullatore. la pulizia fornito in dotazione pud essere usato prima o dopo le fasi sopra descritte per

pulire a fondo sotto e intorno al gruppo lame. Dovrai solo inserire la parte inferiore della
spazzola di pulizia sotto la lama e farla ruotare intorno alla caraffa. Per ottenere i migliori
risultati di pulizia, asciuga sempre la caraffa a testa in giu.

La funzione ad impulsi pud essere utile per la lavorazione degli ingredienti secchi. Noci e
semi possono contenere molto olio e, se frullati a sufficienza, si trasformano in burro di noci e
semi. Utilizza il pulsante Pulse per un controllo e una consistenza piu precisi.

PASSO | minerali presenti nella frutta e nelle verdure a foglia possono causare la
formazione di una pellicola sulla caraffa del frullatore. Per aiutarti a imuovere la
pellicola, versa aceto bianco distillato nella caraffa, quindi riempila per meta con

acqua calda. Lascia in ammollo per alcune ore o tutta la notte, quindi versa il contenuto e

Quando si frullano ingredienti secchi, assicurati sempre d’aggiungerne una quantita sufficiente
a coprire completamente le lame. Al contrario, se aggiungi troppi ingredienti alla caraffa
potresti rischiare di sovraccaricarla.

Il pestello € un accessorio importante quando si frullano ingredienti secchi. Il pestello serve usa la spazzola di pulizia per pulire 'interno del contenitore
a spostare e spingere gli ingredienti nella lama. Per ulteriori informazioni sul’'uso del pestello,
vedi pagina 10 per maggiori informazioni su come usare il pestello. ASSO Per una pulizia pit profonda, metti quattro tazze di acqua e quattro tazze di

aceto bianco distillato nella caraffa e lascia in ammollo per circa quattro ore.

L nte macinazione d’ingredienti hi pud provocare un rioramen i I . .
a costante macinazione d'ingredienti secchi puo provocare un deterioramento estetico della Versa il contenuto e risciacqua accuratamente.

caraffa di plastica di 2 litri e col passare del tempo causare |'opacizzazione delle lame.

La macinazione di alcune erbe pud provocare il rilascio di oli, causando lo scolorimento ATTENZIONE
ermanente della caraffa di plastica. Altre hanno forti odori forti che possono rimanere nel Fal attenzione quando puliscl e

P ) : , plastic T e ) intomo alle lame perché sono _ Nonlavare mai il frullatore

contenitore di plastica, alterando il sapore di altri alimenti. La macinazione di alcune erbe e o molto affilate. () inserendo le mani nella caraffa.

spezie puod anche causare I'opacizzazione della lama col passare del tempo

' ATTENZIONE: '

PESTELLO, COPERCHIO E TAPPO DI RIEMPIMENTO:
SUGGERIMENTI PER FRULLARE LIQUIDI CALDI: Separa ciascuna di queste parti e lavale in acqua calda e sapone. Sciacqua sotto
Il vapore che fuoriesce, gli schizzi o il contenuto possono scottare. Per proteggere il I'acqua corrente e asciuga
contenuto caldo, posiziona saldamente il coperchio e il tappo di riempimento prima di
azionare il frullatore. Lascia sempre riposare i liquidi caldi per qualche istante per consentire la
fuoriuscita del vapore prima di lavorarli.

IMPORTANTE:
Per garantire prestazioni costanti ed efficaci, non mettere la caraffa del frullatore, il coperchio,
il tappo di riempimento o il pestello in lavastoviglie.

: A.ITENZIQ_NE: : Al termine della lavorazione degli BASE DEL MOTORE:
Non rimuovere mai il coperchio : o o ) :
o il tappo di riempimento e non ingredlienti caldi, imuovi con cautela il Prima di pulire la base, assicurati di scollegare il frullatore. Lava la superficie esterna con un pan-

aggiungere ingredienti mentre i tappo di riempimento per consentire la no morbido o una spugna umida, risciacqua con una soluzione delicata di detergente liquido e
contenuto caldo viene lavorato.. S . }
fuoriuscita del vapore in eccesso. acqua calda. Non mettere la base del motore in acqua.
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| RISULTATI FINALI NON SONO UNIFORMI:
Riduci la quantita d'ingredienti nella caraffa. Assicurati che tutti gli ingredienti siano tagliati all'incir-
ca alle stesse dimensioni.

GLI INGREDIENTI SONO TROPPO FINI:
Utilizza la funzione a impulsi per evitare una lavorazione eccessiva.

IL LIQUIDO FUORIESCE DALLA CARAFFA:
Riduci la quantita degli ingredienti nella caraffa ed assicurati che il coperchio ed il tappo di
riempimento siano saldamente in posizione.

LA MIA CARAFFA E GRAFFIATA O APPANNATA:

A seconda degli alimenti che si frullano e dell'uso che se ne fa, la caraffa del frullatore Luvele
Vibe potrebbe richiedere d'essere sostituita di tanto in tanto.

Luvele offre set di ricambi per la caraffa e le lame sul nostro sito web www.luvele. it

PROTEZIONE AUTOMATICA DA SOVRACCARICO:

La funzione di protezione automatica da sovraccarico ¢ progettata per proteggere il motore
ed evitare che il frullatore si surriscaldi. Se la protezione automatica da sovraccarico si attiva, il
motore si spegne ed emette un leggero odore. Se la protezione automatica da sovraccarico
dovesse attivarsi, scollega il frullatore e lascialo riposare per un massimo di 45 minuti in un luogo
fresco.

PIASTRA E CUSCINETTI DI SICUREZZA:
Nel caso in cui la piastra centrale in acciaio inox o i cuscinetti sul fondo della caraffa del
frullatore si allentino e non tengano pil saldamente in posizione il gruppo lame,

NON CONTINUARE AD USARE IL FRULLATORE.
Puoi ordinare una nuova caraffa o contattare Luvele a support@Iluvele.it per ricevere assistenza.

Il frullatore Luvele Vioe ¢ coperto dalla nostra garanzia di copertura totale di 2 anni. La nostra
garanzia coprira qualsiasi difetto di fabbricazione del prodotto e anche i danni occorsi durante
il trasporto. La tua garanzia parte dalla data d'acquisto del tuo prodotto Luvele

Per registrare la tua garanzia ti preghiamo di visitare;
www.luvele.eu/warranty registrations

www luvele.co.uk/warranty registrations

www luvele.com/warranty registrations
www.luvele.com.au/warranty Australian registrations

Se il prodotto ¢ stato ordinato da un altro rivenditore, conserva la fattura del negozio
per le richieste di garanzia.

CONDIZIONI DI GARANZIA

Vosliamo rendere qualsiasi richiesta di garanzia il piti semplice possibile. Tutto cio
che devi fare ¢ contattarci a support@luvele.it e fornirci le informazioni sul problema
riscontrato con il tuo articolo. Per prima cosg, ti suggeriremo alcuni passi per stabilire
se ¢ possibile trovare una soluzione senza un reso. Potremmo anche richiedere delle
immagini del guasto se sara appropriato e garantira una risoluzione pitl rapida.

Siamo qui per aiutarti, pertanto ti preghiamo d’inviarci un’e-mail e ti offriremo la
migliore soluzione possibile. support@luvele.it.



SEZIONE UNDICI | P28

Névod k pouZziti




Gratulujeme

k ndkupu vaseh® nového vysokorychlostniho mixéru Luvele Vibe.

Prvni kapitola - Bezpecnostni pokyny strana 4-6

Druhé kapitola - Uvod strana 7
Teti kapitola — Funkce strana 8-11
Ctvrté kapitola - Kli¢ové technologie strana 12-15
Paté kapitola — Nastaveni strana 16-17
Sesté kapitola - Ovladaci prvky strana 18-22
Sedmé kapitola - Tipy strana 23-24
Osma kapitola - Cisténf strana 24
Devaté kapitola — Mozné problémy a fesent strana 26
Desata kapitola — Zaruka strana 27

Vysokorychlostni mixeér Luvele Vibe

Pro co nejlepsi zazitek z mixovani s vysokorychlostnim mixérem Luvele Vibe si
doporucujeme pred jeho pouZitim predist tento ndvod od zacatku do konce.

LVBS1500USA (USA model)

Napéti: 110V Vyska (s 2litrovou PE nddobou na podstavci): 50 cm
Frekvence: 50 - 60 Hz  Sitka: 20 cm

P¥ikon: 1500 W Hloubka: 27 cm

LVBS1500AUS / LVBS1500UK / LVBS1500EU

Napéti: 220-240V Vy3ka (s 2litrovou PE nddobou na podstavci): 50 cm
Frekvence: 50 - 60 Hz  SiFka: 20 cm
Pfikon: 1500 W Hloubka: 27 cm
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Bezpecnostni pokyny

Pred pouzitim mixéru Luvele Vibe si prectéte viechny pokyny.

Tyto pokyny si uschovejte pro budouci pouziti.

- Pred prvnim pouzitim mixéru Luvele odstrarite veskery obalovy material.

- Béhem provozu neumistujte mixér do blizkosti okraje pracovni desky nebo stolu.

- Zajistéte, aby byl povrch pracovniho stolu rovny, bez kapalin nebo jinych latek.

- Neumistujte mixér na horky sporak nebo troubu, ani do jejich blizkosti.

- Neponotujte zékladnu mixéru do vody nebo jinych tekutin.

- Zadné &asti mixéru nevkladejte do myeky na nadobf nebo mikrovinné trouby.

- Béhem mixovani nevkladejte do nadoby ruce ani nécini, aby nedoslo ke zranéni osob nebo

poskozenT pfistroje.

- Nikdy nenechéavejte pustény mixér bez dozoru. Pokud se od mixéru chcete vzdalit, vypnéte jej.

- UPOZORNENI: Cepele mixéru Luvele jsou velmi ostré, budte pfi obsluze opatrnf.

- Nikdy se nedotykejte nozl a ani s nimi nemanipulujte, pokud je nddoba nasazenéa na zékladné
mixéru.

- Nepouzivejte mixér, pokud se noZe uvolnily nebo jsou jakkoliv poskozené. K ziskani néhradnich
dild kontaktujte Luvele.

- UPOZORNENI: P¥i pouZiti touchadla neodstraiujte celé viko nadoby. Cheete-li jej pousit,
vyjméte plnici uzavér uprostred hlavniho vika mixéru a do otvoru vloZte stouchadlo.

- Pristroj nepretézujte. Objem ingredienci by nemél presdhnout hranici ,MAX" v horni asti
nadoby. Pri vyrobé husté smési objem odpovidajicim zpldsobem snizte.

- Pristroj vzdy pouzivejte s pevné nasazenym vikem. Plnici uzévér uprostred vika vyjméte pouze v
piipadé pridavéani ingredienci nebo k pouziti stouchadla.

- Pri mixovant suchych ingredienci, vyrobé ofechovych masel a potravin na béazi oleje, mize
dochéazet k velmi vysokym teplotém v disledku rychlosti otéceni noz. Aby se zabranilo
nebezpecnému prehfati, suché potraviny a potraviny na bazi oleje nezpracovavejte déle nez 1
minutu.

- Pristroj nepotrebuje zadnou zvlastni Gdrzbu kromé Cistént po kazdém jeho pouziti. V pripadé
potieby opravy se obratte na spolecnost Luvele. Nikdy se nepokousejte pristroj opravovat sami.

- K'haseni pozéru na spotfebici pouZivejte pouze protipozérni deku.

UPOZORNENI: P¥i prvnim spuiténi pFistroje miZete z mixéru citit nepfijemny zapach.
Je to normalni a zdpach zmizi, jakmile se motor zabé&hne.

Bezpecnostni pokyny

Tento spotrebic je urcen pro pouziti v domécnostech a podobnych zafizenich jako napr.:

- kuchynky pro zaméstnance v obchodech, kancelafich a jinych pracovnich prostredich;
- v zemédélskych podnicich;

- pro zékazniky v hotelech, motelech a jinych obytnych prostorech;

- zafizeni typu Bed and Breakfast.

Tento spotrebi¢ nenf urcen pro pouziti osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi, dusevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkusenosti a znalosti, pokud jim osoba

zodpoveédné za jejich bezpelnost neposkytla dohled nebo je nepoucila o pouzivani spotrebice.

Déti od 8 let mohou tento spotiebi¢ pouzivat, mély by viak byt pod dohledem, aby se zajistilo,

Ze si se spotrebi¢em nebudou hrat. Déti by si se zafizenim rozhodné nemély hrét!

Cisténi a udrzovéni zafizeni by nemélo byt provadéno détmi, pokud nejsou starsi 8

let a nejsou pod dohledem.
Spotfebic a jeho kabel uchovévejte mimo dosah déti mladsich 8 let.

Cas od &asu zkontrolujte, zda neni piivodni kabel poskozen. Pokud je poskozen, mus jej vyménit
vyrobce, jeho servisni zéstupce nebo podobné kvalifikované osoba, aby se predeslo nebezpedi.
Spotrebic pripojujte pouze do odborné instalované zasuvky. Nikdy nevytahujte privodni kabel
mokryma rukama, nepokladejte kabel na horké povrchy, ani nedovolte, aby se kabel dostal do

kontaktu s olejem.
Nepouzivejte spotrebic ve venkovnim prostredr.
PouZivejte pouze prilozené pfislusenstvi od spolecnosti Luvele. Tento spotfebic nenfuréen k

provozu pomoci externtho Casovace nebo samostatného systému délkového ovladani. Pouzivejte

sprévné napéti a nepouzivejte prodluzovaci kabely.
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Bezpecnostni pokyny

VAROVANI: Nepokousejte se sejmout mixovaci nddobu ze zékladny mixéru, pokud je

motor v provozu.
VAROVANI: NepouZivejte mixér, aniz by byla nddoba spravné nasazena na téle mixéru.

VAROVANI: Pokud ingredience prestanou cirkulovat a motor je v chodu, NEHYBEJTE s

mixovaci nddobou, netfeste s ni, ani s nf jinak nepohybujte.

VAROVANI: Otécejici se noze mohou zpUsobit zranéni. Pfed sejmutim mixovaci nadoby
pockejte, dokud se noze neprestanou zcela otacet. NIKDY nesahejte do nddoby mixéru,

pokud je umistén na zékladné mixéru.

VAROVANI: Jadrové deska, noe a objimka pohonu se mohou pfi delim mixovanf hodné
zahiét. NEDOTYKEJTE SE jich. Pred manipulaci nebo &isténim je nechte vychladnout.

VAROVANI: Nenaplfiujte 2litrovou PE nddobu nebo 1,75litrovou nerezovou nédobu vice
nez 1litrem (1 gt) horké kapaliny.

UPOZORNENI:

' PYi prvnim spusténi pristroje mdzete z mixéru citit neprijemny zdpach. Je to
]

normalni a zapach zmizi, jakmile se motor zabéhne.

Vysokorychlostni mixér Luvele Vibe mé ve vybavé 2 | plastovou nadobu z PE bez BPA

a 1,751 nddobu z nerezové oceli. Diky tomu mixér poskytuje kontrolu a flexibilitu pfi
jakémkoliv mixovani a zpracovani potravin. Mixér Luvele Vibe byl navrzen s vyuzitim
prvotfidnich komponentd a technologii, &imz vznikl opravdu Spickovy mixér pro doméaci

pouziti.

MEZI PRULOMOVE
FUNKCE PATRI:

Smart-Touch ovladaci panel

Technologie eliminace zvuku

Cepele z japonské nerezové oceli v chirurgické
kvalité

Némecky motor s vysokym vykonem 1500 W

Technologie fizenT pomoci teplotniho senzoru

Technologie 360 Quad Vortex

VYSOKORYCHLOSTNi MIXER LUVELE VIBE JE JEDINYM MIXEREM A KUCHYNSKYM
ROBOTEM, KTERY BUDETE VE SVE KUCHYNI POTREBOVAT.
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Nadoby

MOZNOSTI NADOB MIXERU LUVELE VIBE:

PLNICi UZAVER

ViKO NADOBY

TESNICi KROUZEK 2L PLASTOVA NADOBA
Dvoulitrové nddoba je vyrobena z témér

nerozbitného PE plastu bez obsahu BPA.

TELO NADOBY Maximalni hladina

pro horké tekutiny = 11 (1 qgt)

Maximalni hladina
pro studené tekutiny = 21 (2.1 qt)

TEPLOTNI CIDLA

SADA NOZU Z JAPONSKE NEREZOVE OCELI ﬁ/

DESKA S JADREM Z NEREZOVE OCELI

1,75 L NEREZOVA NADOBA

Né&doba z nerezové oceli o objemu 1,75

KOMPOZITNI HNACi ZASUVKA PRO ELIMINACI HLUKU

7ASUVKA TEPLOTNIHO EIDLA litru je vyrobena z vysoce kvalitni nerezové

- potravinarské oceli AISI 304. Nepohlcuje
HLINIKOVE ULOZENi MOTORU e : pachy z potravin a nezanechava skvrny od

VEETNE PROTISK[.UZOVE GUMOVE ofechd, obilovin, zeleniny, ovoce, bylinek

STREDICI PODLOZKY nebo koreni. Robustni konstrukce je idealni

. " . pro mixovani ledu.
INTELIGENTNI OVLADACI PANEL

»ONE TOUCH“ ALCD DISPLEJ

ZAKLADNA MIXERU S ELIMINACI ZVUK s . . .
NAM US ELIMINACI ZVUKU Maximalni hladina pro horké tekutiny = 11 (1 qt)

PROT'SKLUZOVE GUMOVE NOZICKY A PRISAVKY Maximalni hladina pro studené tekutiny = 1,75 | (1 .85 qt)
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STOUCHADLO: CHNAPKA:

Stouchadlo umoziiuje urychlit proces mixovani velmi PYi pfipraveé horkych polévek nebo

hustych nebo mrazenych surovin, které nelze zpracovat v napojl v nerezové nadobé je vnéjsi
bézném mixéru. Pomlze vam bezpecné uvolnit v mixéru strana nddoby horka. K manipulaci's
zablokované ingredience, aby byla béhem mixovani nadobou a sejmuti ze zékladny mixéru
zachovéna cirkulace. Je také uzitecné pfi mixovani ofechd, pouzijte chnapku.

kdy pomahé posunout a zatlacit ofechy smérem k nozam.

Sejméte plnici uzavér uprostred vika a vlozte stouchadlo.
Viko musi zUstat pevné nasazené na nadobé. Jednou
rukou pridrzujte rukojet mixovaci nddoby a druhou rukou
pohybujte stouchadlem krouzivym pohybem nahoru a
dold, abyste posunuli pfilepené nebo zaseklé potraviny z

okrajd nadoby smérem k nozdm.

P¥i pouziti stouchadla béhem mixovani by neméla byt
nadoba mixéru plné z vice nez dvou tretin. Abyste
zabrénili prehféti b&hem mixovéani, NEPOUZIVEJTE

stouchadlo v kuse déle nez 30 sekund.

STERKA:
K vyjmuti ingredienci z nddoby po

dokonéeni mixovani pouzijte stérku.

: POZOR:
Stouchadlo pouzivejte pouze tehdy,

kdyz je viko pevné na svém misté a
ingredience prestaly cirkulovat.

CISTICi KARTAC:

Pro vycisténti staci vlozit spodni East Cisticiho kartacku pod lopatky nozd a otalet jim kolem

nadoby.

PRISLUSENSTVI JE K DISPOZICI K SAMOSTATNEMU ZAKOUPEN| NA PRISLUSENSTVI JE K DISPOZICI K SAMOSTATNEMU ZAKOUPENI NA
WWW.LUVELE.CZ. WWW.LUVELE.CZ.
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Klicove technologie

TECHNOLOGIE ELIMINACE ZVUKU

Aclkoliv neexistuje nic takového jako tichy mixér, konstrukéni a technicky tym Luvele
usilovné pracovali na snizeni hluku, ktery mixér Luvele Vibe vydéavé béhem pouzivani. Po
dvou letech vyvoje vytvorila spolecnost Luvele nasledujic klicové funkee, které umoznuji

eliminovat co nejvice hluku:

Patentovanéa technologie vzduchovych kanalkd, ktera zajistuje rychly odvod

tepla a rovnomérné odséavani vzduchu béhem provozu.

Vysoce koncentrick4 loziska, centralni hiidel a sada nozd.

Vykonny vysokorychlostni motor pracujici s nizkou Grovni tfeni umoznuje
doséhnout stabilniho vykonu motoru béhem provozu. Upevnéni motoru bylo

navrzeno s cilem minimalizovat hluénost.

Objimka pohonu Luvele je vyrobena z kompozitu kovu a PA46. PA46
(polyadipovy sukcinimid) je novy typ polyamidové pryskyfice s vysokym

bodem tani a vysokou krystalinitou. Poskytuje bezkonkurenéni vykon pro

narocnou préaci, u niz je vyzadovana vynikajici tepelna odolnost, konstrukéni

tuhost a odolnost vaci opotiebenti a tieni. Pouziva se mimo jiné v automobilech,

leteckém a vojenském vybaveni. Tyto vlastnosti poméhaji snizovat hlu¢nost

rotujicich lopatek nozi béhem provozu a diky nim je hnaci Gstroji mixéru Luvele

Vibe mimofédné pevné a mé dlouhou Zivotnost.

Klicove technologie

CEPELE Z JAPONSKE NEREZOVE
OCELI V CHIRURGICKE KVALITE

Ctyflistd cepel navrzena spolecnosti Luvele je
vyrobena z nerezové oceli v chirurgické kvalité

dovéazené z Japonska.

4

—

Cepele jsou zkonstruovény z vysoce uslechtilé nerezové

oceli 420. Jedna se o nerezovou ocel vysoké kvality,
kterd vykazuje vynikajici pevnost, silnou odolnost proti
korozi a vysokou odolnost proti opotrebent. Sada noz{

byla navrzena v Ghlu 45 stupnd, ktery se ukazal jako

nejucinnéjsi zplsob k vytvorent silného viru béhem

mixovani, coz vede k vynikajicim vysledkim pfi mixovan.

VYROBENE Z VYSOCE USLECHTILE NEREZOVE
OCELI 420
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Klicove technologie

VYSOKOZATEZOVY MOTORNEMECKE
VYROBY 1500W

Motor némecké vyroby s vysokou rychlosti a

stabilitou pfi pouzivani.

Vyviji silny todivy mechanismus, robustni

zkrut a je Gcinny a stabilni pfi vysokych otackach.

Tato stabilita béhem provozu pomaha snizovat

celkovou hlu¢nost mixéru, coZz umoznuje mnohem pohodInéjsi mixovani.

TECHNOLOGIE RiZENi TEPLOTNICH CIDEL

Mixér Luvele Vibe byl navrzen s presnym systémem kontroly teploty, ktery poskytuje
plnou kontrolu nad vysledky mixovant. Diky teplotnimu ¢idlu méte neustale prehled o tom,

jakou teplotu majiingredience v nadobé.
To je dlezité pfi piipravé raw receptl i pri piipravé horkych polévek a napoju.

Mixér Luvele Vibe se automaticky vypne pri dosazeni teploty 100 °C (212 °F), aby chranil
motor a jeho soucasti.

Klicove technologie

TECHNOLOGIE 360 QUAD VORTEX

Kulaty design nadoby Luvele ma uvnitf Ctyfi
dokonale umisténa zebra. Ta vytvareji viesmérové
michaci proudént, coz umoznuje kompletni
360stupniovy efekt michéni ingredienci v nadobé
pFi mixovani.

Mezi zebry se vytvareji Ctyri viry, které rotuji podél
stén nadoby smérem nahoru, z horni &asti se vraci
do stfedu nozl a poté opét vytvareji viry podél
stén a tak stale dokola. Vytvafi se tak vSesmérovy
promichévaci proces, diky kterému se ingredience

kompletné smichaji.

SINGLE VORTEX DESIGN

Bézné Ctvercové nadoby vysokorychlostnich mixért
maji minimum nebo z&dnéa zebra, ktera by vytvarela
vicenasobné viry. Kdyz se noze otadi vysokou

rychlosti, vytvéri jen jeden obrovsky vir, ktery

mixuje a tlaci ingredience do Ctyt rohd nddoby. To
zpUsobuje nedostateénou vysku viru, hromadéni
ingredienci v rozich nddoby a nerovnomérné |

promichant. I

SINGLE VORTEX DESIGN
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PRED POUZITIM MIXERU LUVELE VIBE:

Pridejte ingredience do nddoby mixéru a dbejte na to, aby nepresahly hranici

v . Voo .. . . . . . . . KROK
Pred prvnim pouzitim mixéru Luvele Vibe odstrante veskery obalovy material a umyjte 3 MAX” uvedenou na nddobé. Pred zapnutim mixéru pevné usadte viko véetnd
nadobu, noze, viko, stouchadlo a stérku v teplé mydlové vodé. Zakladnu mixéru otfete stiedového plnictho uzévéru.
vlhkym hadfikem.
UPOZORNENI: RO Chcete-li zahéjit mixovéni, postavte nadobu mixéru na zékladnu a ujistéte se,
4 Ze je v roviné.

' P¥i prvnim spusténi pristroje mdzete z mixéru citit nepiijemny zdpach. Je to

normalni a zapach zmizi, jakmile se motor zabéhne.

OBECNE NASTAVEN: TIP:

' UPOZORNENi: Nejprve do nddoby mixéru nalijte
K':IOK Umistéte zékladnu mixéru na rovny povrch v interiéru. °® Nepoui;\/;j;zrgiﬁsrv?keaz pevne tekutiny a pfidejte mék.ké potraviny a oz

: poté ty pevné. Led jako posledn.

POZNAMKA:
Mixér Luvele Vibe je vybaven magnetickym indukénim bezpecnostnim spinacem. krok  NyniméZete nastavit ovlddaci panel a zahjit mixovant.
Nadoba musi byt spravné umisténa na zakladné mixéru tak, aby sedéla v roviné. 5 VIZ NASLEDUJICi STRANKY.
Mixér nebude fungovat, pokud nebude nddoba spravné nasazena.
TIP:
KROK Diky vykonu a rychlosti mixéru Luvele Vibe je doba zpracovani ingredienci mnohem

2 Zapojte mixér do zdroje napajent. kratsi nez u standardnich mixérd. Pfedtim, nez si na pristroj zvyknete, peclivé sledujte

dobu mixovani, abyste se vyhnuli prilisnému rozmélnéni smési.

UPOZORNENI:
krRok  Po dokonceni mixovani jesté pred vyjmutim nédoby stisknéte tlacitko pro

Nepouzivejte mixér, pokud je nddoba na mixovani prazdna.

vypnuti.




SESTAKAPITOLA | S18 SESTA KAPITOLA | S19

Ovladaci prvky Ovladaci prvky

Mixér Luvele Vibe je vybaven inovativnim ovladacim panelem ,One touch”. Jednoduchym
1. Hlavni vypinaé

Nastaveni ovladacich prvka:

stisknutim tlacitka mdzete vytvorit konzistenci pro jakykoliv recept. K dispozici jsou Ctyfi
Zapina nebo vyping mixér. moznosti k vytvoreni a nastaveni procesu mixovani.
2. Spusténi / pozastaveni POZNAMKA: Nezapomerite si predist viechny ctyfi moznosti nastaveni procesu
Jednim stisknutim spustite mixovéni, druhym mixovani, abyste jasné pochopili, jak je nastavit a pouzivat.

stisknutim mixovani pozastavite.

1 . PREDNASTAVENE PROGRAMY

3. Nastaveni

K nastaveni mixovani. Mixér Luvele Vibe mé 3 prednastavené programy — smoothie (koktejly), soup (polévka)

11. Ukazatel nastavitelné rychlosti nozt a nuts (ofechy). Chcete-li zvolit jeden z téchto programd, jednoduse stisknéte tladito pro
4. Tlaéitko polévka Zobrazuje rychlost nozd na stupnici 1-10. zapnuti ovladaciho panelu a poté si vyberte z tlacitek prednastavenych programd, nakonec
Viz strana 19. stisknéte tlacitko ,Start” a cyklus mixovani se spusti.

12. Zobrazeni éasu

5. SniZeni asu/rychlosti/teploty Zobrazuje dobu mixovan. Smoothie (koktejly) = ideslni pro pfipravu koktejld vieho druhu. Tlagitko smoothie

K nastaveni mixovani. jsme predprogramovali tak, aby pred ukonéenim mixovani ingredience v nadobé dosahly
13. Bezpeénostni ukazatel nddoby maximalné teploty 38 °C (100 °F) a ochrénily se tak Ziviny ve smoothie. Funkce smoothie

6. Tlaéitko smoothie UkaZe, zda-li je nddoba spravné nasazena. bude pokracovat v mixovani, dokud nebude dosazeno teploty 38 °C. Tim se vytvori

Viz strana 18. hladké, krémové a lahodné smoothie a zajisti se uvolnéni Zivin z jejich bunék. Pro zchlazeni
14. Ukazatel aktivace noZt smoothie pridejte hrst ledu a mixujte dalsich 10 sekund.

7. Tlacitko ofechy Rozsviti se, kdyZ jsou noze mixéru aktivni.

Viz strana 19. Hlavni vypinaé Start

8. Pridani &asu/rychlosti/teploty

K nastaveni mixovani.

TIP:

K ovlddani dotykového panelu pouZivejte konecky prstd. Pfed pouzitim se ujistéte, ze méte

Cisté ruce a setfenou veskerou vodu nebo tekutinu z dotykového panelu.

Koktejly



Ovladaci prvky
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Soup (polévka) = prednastaveny program polévka bude mixovat tak dlouho, dokud
teplota nedosahne 90 °C (194 °F). Jakmile teplotni ¢idlo dosahne 90 °C (194 °F), cyklus

se zastavi.

Délka polévkového mixovaciho cyklu v kombinaci s rychlosti motoru ohreje ingredience na
90 °C (194 °F). P¥i pripravé polévkového receptu méjte na paméti, ze rychlost nozd vytvari
dostatek tepla k ohféti ingredienci, proto pfi pripravé polévek nebo jinych horkych receptd

nepridavejte do nadoby tekutiny nebo ingredience s teplotou vyssi nez 45 °C (115 °F).

UPOZORNEN!:
P¥i pripravé horké polévky nebo napoje nenaplriujte nddobu

vice nez 11 (1 gt) tekutiny a ingrediendi.

Nuts (ofechy) = prednastaveny program ofechy se ukonéi po 120 sekundach, nebo
jakmile teplota dosahne 100 °C (212° F). Pri mixovani ofechd se vzdy ujistéte, ze je jich v
nadobe tolik, aby zcela zakryvaly noze.

P¥i mixovéani ofechd je dilezitym prislusenstvim stouchadlo. Pomoci stouchadla mizete

orechy posunout a zatlacit smérem k nozdm.

Hlavni vypinaé Start

Polévka Ofechy

TIP:
Pulzni funkce (Pulse) se mize hodit pFi zpracovani ofecht. Pomoci pulzniho tlacitka

mUzete zadit a poté prepnout na funkci Nuts (ofechy) a mixovani dokoncit.

Ovladaci prvky

ManuélIni nastaveni umoznuje ruéné nastavit jednorazovy mixovaci cyklus, ovlddat rychlost

2. MANUALNi NASTAVENI

nozy, teplotu a Cas. Pro nastaveni stisknéte tlacitko pro zapnuti ovladaciho panelu a poté
pomoci tlalitek se Sipkami ,snizit rychlost” a ,pfidat rychlost” nastavte rychlost otacek

noza.

Jakmile je rychlost nozl nastavena, stisknéte znovu tlacitko Setting (nastavent) a pomoci

tlacitek se sipkami ,snizit Cas” a ,pridat Cas” nastavte Cas.

Po nastaveni Casu stisknéte tlacitko Setting (nastaveni) a nastavte teplotu. Jakmile jste se

vSemi tfemi nastavenimi spokojeni, jednoduse stisknéte tlacitko Start a spustte mixovant.

POZNAMKA:
PFi nastavovani teploty nastavujete nejvyssi teplotu, kterou checete dosahnout v pokrmu
pred ukonéenim mixovani. Pokud nastavena teplota bude dosazena jesté pred uplynutim

nastaveného casu mixovani, cyklus mixovani se zastavi.

Hlavni vypinaé Start

Zvy3eni &asu/rychlosti/

teploty
Nastaveni
SniZeni ¢asu/rychlosti/teploty

POZNAMKA:
Manuélni nastavent je treba ru¢né nastavit pri kazdém cyklu mixovan.

Nastaveni se neuklada.
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Ovladaci prvky

3. DIY MEMORY FUNKCE

Pamétové tlacitko DIY je inovativni funkci mixéru Luvele Vibe. Umoznuje naprogramovat a uloZit
vami zvoleny cyklus mixovani. Po naprogramovéni bude cyklus ulozen, dokud nenaprogramujete

cyklus novy.

Pro nastaveni dodrzujte nasledujici pokyny:

Zapnéte mixér stisknutim hlavniho vypinace. Poté stisknéte a podrzte DIY memory tlacitko po
dobu 3 sekund, dokud jednou nezapipa. Pomoci tlacitek se sipkami ,snizit rychlost” a ,zvysit
rychlost” nejprve nastavte rychlost otaceni nozd (1az 10). Po nastavent rychlosti noz{ stisknéte
tlacitko Setting (nastaven?) a nastavte Cas tlacitky se Sipkami ,sniZit Cas” a zvysit Cas”.

Znovu stisknéte tlacitko Setting (nastaven?) a pomoci sipek ,snizit teplotu” a , zvysit teplotu” nas-
tavte teplotu. Po vloZeni viech tif nastavenT stisknéte a podrzte tlacitko DIY memory na 3 sekundy.
Trikrat zapipé. To znamen3, Ze nastaveni bylo ulozena. Pouhym stisknutim tlacitka Start mGzete

tento cyklus mixovani hned pouzit.

POZNAMKA: Hlavni vypinaé Start

Tlacitko DIY memory ulozi
nastaveny mixovaci cyklus

do doby, nez bude znovu v o
) T 5 DIY pamétova
vpreprogran.novan. 0 znamens, funkce
ze pokud mixér vypnete a znovu .
Pulzovaci funkce

zapnete, staci stisknout tlacitko

DIY memory a poté Start a Zyyseni casu/rychlosti/

Nastaveni

probéhne stejny cyklus mixovan, teploty

JEs7iel ez SniZeni éasu/rychlosti/teploty

4. FUNKCE PULZOVANI (PULSE):

Pulzni tlacitko se pouziva pro sekani, mleti, slehani nebo jiné Gkoly, které nevyzaduji dlouhy cyklus

mixovani. Umozriuje kratké kontrolované mixovani.

Pro pouziti této funkce stisknéte a podrzte tlacitko Pulse. Chcete-li mixovéni zastavit, tlacitko

uvolnéte.

Mixér Luvele Vibe méa systém 10 r&znych rychlostni nozd. Rychlost |ze nastavit v rozmezi 1az

RYCHLOST MIXERU:

10. Tje nejnizsi a 10 nejvyssi rychlost.

LesseeeemnnH

MixovanT pfi vysokych otackach (10) Ize pouzit pro vétsinu ingrediendi, jako jsou napfiklad
ovocné a zeleninové stavy, polévky, koktejly, smoothies, mrazené smési, pyré, orechova masla
a mleti obilnych zrn. Doba zpracovéani bude obvykle kratsi neZ jedna minuta, nékteré recepty
budou trvat i méné nez 30 sekund. MixovanT pfi vysoké rychlosti (10) poskytuje nejlepsi
vysledky pfi mixovani ledu, mrazeného ovoce, celého ovoce a zeleniny a zrn do hladké

konzistence bez hrudek.

TIP:

Abyste dosahli co nejrovnomérnéjsiho mixovani, pouzivejte pravidelné nejvyssi rychlost nozd.

Pokud suroviny pfi vysoké rychlosti v mixéru necirkuluji, mdze byt pristroj pretizeny nebo se
v ném mohla zachytit vzduchova bublina. Opatrné sejméte plnici uzévér uprostred vika, ale

ujistéte se, ze viko zUstalo pevné na svém misté. Uvolnéte vzduchovou bublinu zasunutim
stouchadlo do plniciho otvoru. Pokud problémy s cirkulaci pretrvavaji, snizte otécky mixéru.
Niz3T rychlost mdze pomoci spravnému cirkulovéani ingredienci. K usnadnéni cirkulace surovin,

které se zasekly, lze pouzit také pulzni tlacitko.

TIPY PRO MIXOVANI LEDU:

Pro romixovéni ledu vlozte kostky ledu do nddoby mixéru. Nasadte na ni viko véetné plniciho
uzaveéru a nadobu umistéte na zakladnu mixéru. Stisknéte a uvolnéte pulzni tladitko a opakujte
tak dlouho, dokud nedoséhnete pozadované konzistence. Pro dosazeni hustsi konzistence

pridejte plnicim otvorem trochu vody a dochucovad|a.
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TIPY PRO MIXOVANI SUCHYCH INGREDIENCI:

PFi mixovani suchych ingredienci doporucujeme pouZivat nerezovou nadobu. Prednastavené T Naplnite nddobu mixéru do poloviny teplou vodou a pridejte nékolik kapek

tla&itko Nuts (ofechy) je pfi mleti suchych ingredienc praktickym pomocnikem. 1 tekutého prostfedku na nédobr. Poté nasadte viko a plnici uzaveér. Zapnéte
mixér pomoci pulzniho tlacitka na priblizné 30 sekund. Vypnéte mixér a

P¥i zpracovani suchych ingredienci nepouzivejte mixér déle nez 120 sekund. Mixovani suchych oplachnéte nadobu pod tekouci vodou. Pred nebo po ¢idténi uvedeném

ingredienci po dobu delSi nez dvé minuty by mohlo poskodit mixér. vyse lze pouzit dodany Cistici kartac k dikladnému vycisténi pod a kolem sady nozd.

. o o L . ) ; . Jednoduse vlozte spodni ¢ast istictho kartacku pod Cepel a otécejte kolem nadoby. Pro
P¥i zpracovani suchych ingredienci se mze hodit pulzni funkce. Ofechy a semena mohou o R . .
) oo o ) . j ) ) dosazeni nejlepsich vysledkd ¢istént suste nadobu vzdy dnem vzharu.
obsahovat velké mnozstvi oleje a pfi delSim mixovani se z nich snadno stane ofechové a seminkové

maslo. PouZijte pulzni tladitko pro lepsi kontrolu nad konzistenci. L ) ) } . ) .
Mineralni latky z ovoce a listové zeleniny mohou zplsobit, ze se na nddobé

AT c Uy : o v Al tal 5 KROK *  ixéru casem vytvoi film. K odstranént filmu nalijte jeden $alek biléh
PFi mixovani suchych surovin vzdy dbejte na to, abyste jich pridali tolik, aby zcela zakryly noze. 2 €ru casem vytvo - fLodstrane unalijte jeden salek orleno
Naopak pfidanim pfilis velkého mnoZstvi ingredienci miZete nddobu mixéru pretzit. destilovaného octa do nadoby a poté ji do poloviny naplite teplou vodou.
Nechte namocené nékolik hodin nebo pres noc, poté obsah vylijte a pomoci
P¥i mixovani suchych ingredienc je dalezitym prislusenstvim stouchadlo. Pomoci stouchadla Cisticiho kartacku vycistéte vnitrek nadoby.
mdzete suroviny posunout a zatlacit smérem k nozim. Dalsi informace o pouzivani stouchadla
naleznete na strané 10.
krok . Pro hlubsivycisténi dejte do nadoby Ctyfi Salky vody a Ctyfi Salky bileho
Pravidelné mixovani suchych ingredienci mize vést ke kosmetickému poskozeni plastové 2 | 3 destilovaného octa a nechejte asi £tyfi hodiny odmoit. Obsah vylijte a dtkladng

nadoby mixéru a casem k otupeni nozd. lschné
oplachnéte.

PTi mleti nékterych bylinek se mohou uvoliovat oleje, coz mdze zpdsobit trvalé zabarvenT plastové

nadoby. Jiné maji silny zapach, ktery mize pretrvavat v plastové nddobé a ovliviiovat chut

UPOZORNENI: ' UPOZORNENI:

ostatnich potravin. Proto pfi mixovani téchto ingredienci pouzivejte nerezovou nadobu. Mleti Nikdy neumyvejte vnitiek nadoby

() mixéru holyma rukama.

Budte opatrni pfi isténi v okoli
nekterych bylinek a kofeni mize také casem zpdsobit otupent ostfi. o nozd, protoze jsou velmi silné.

STOUCHADLO, ViKO A PLNICi UZAVER:
TIPY PRO MIXOVANI HORKYCH TEKUTIN: Oddélte kazdou z téchto asti a poté je viechny umyijte v teplé mydlové vodé.
Unikajici péra, stiikajici voda nebo horka smés v mixéru mohou vést oparent. Pro bezpelnost Oplachnéte pod tekouci vodou a osuste.
pred mixovanim horkych ingredienci pevné zajistéte viko a uzavér plniciho otvoru. Pred dalsim oL L
. . . 4 . . . DULEZITE:
zpracovanim vzdy nechejte horké tekutiny odstét, aby mohla uniknout péra.
Pro zajisténi trvalého a efektivniho vykonu neumistujte mixovaci nadobu, viko, plnici

uzaveér ani Stouchadlo do mycky.

ZAKLADNA MOTORU:

Nikdy neotvirejte viko, plnici uzavér Pred cisténim zékladny nezapomerite mixér odpojit ze sité. Vnéjsi povrch omyjte vihkym

ukonceno, opatrné sejméte plnici uzaver,

nebo nepridavejte ingredience pri
mixovani horkych ingredienci. aby mohla uniknout prebytecné péra.

méekkym hadfikem nebo houbou, kterou jste namocili do slabého roztoku tekutého myciho

' UPOZORNENI: Jakmile je mixovéant horkych surovin
[

prostiedku a teplé vody. Zakladnu motoru nevkladejte do vody.
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KONECNY VYSLEDEK JE NEROVNOMERNY:
Uberte mnozstvi ingredienci v nddobé mixéru. Ujistéte se, Ze jsou vsechny ingredience

nakrajené priblizné na stejnou velikost.

INGREDIENCE JSOU PRILIS DROBNE:

Pouzijte pulznT funkci, abyste zabranili nadmérnému zpracovan.

TEKUTINA SE VYLEVA Z NADOBY MIXERU:
Uberte mnozstvi ingredienci v nadobé a zkontrolujte, zda jsou viko a plnici uzavér pevné

nasazené.

NADOBA JE POSKRABANA NEBO ZAMLZENA:
V zévislosti na mixovanych potravinach a mite pouzivani mixéru mize byt cas od Casu
nutné nadobu mixéru Luvele Vibe vyménit. Spolecnost Luvele nabizi na svych webovych

strankach www.luvele.cz nahradni sady nadob a nozd.

AUTOMATICKA OCHRANA PROTI PRETIZENI:

Funkce automatické ochrany proti pretizent je navrzena tak, aby chréanila motor a zabrénila
prehfati mixéru. Pokud je automaticka ochrana proti pretizeni aktivovana, dojde k
vypnuti motoru a pfipadnému lehkému zapachu. Pokud se nékdy automatické ochrana
proti pretizeni aktivuje, odpojte mixér ze zasuvky a nechejte ho 45 minut odpocivat na

chladném misté.

POJISTNA MATICE A LOZISKA:

V pfipadé, Ze se nerezova zékladni deska nebo loziska ve spodni asti nddoby mixéru
uvolnT a prestanou bezpeéné drzet sadu nozd na misté, mixér dale nepouzivejte. Mizete
si objednat novou nddobu nebo kontaktovat spole¢nost Luvele na adrese

support@luvele.cz a pozédat o pomoc.

Na mixér Luvele Vibe se vztahuje nase dvouleta zéruka.

Nase zaruka se vztahuje na jakoukoliv vyrobni vadu produktu a vztahuje se také na
poskozeni zplsobené béhem prepravy. Zaruka zacing bézet od data zakoupeni vaseho

Luvele pfistroje.

Zéaruku si mlzete zaregistrovat na adrese;
www.luvele.eu/warranty pro registraci v EU
www.luvele.co.uk/warranty pro registraci ve Velké Briténii
www.luvele.com/warranty pro registraci v USA
www.luvele.com.au/warranty pro registraci v Australii

Pokud byl vas vyrobek zakoupen prostfednictvim jiného prodejce, pak si prosim

uschovejte fakturu pro pripadné reklamace.

ZARUCNI PROCES
Chceme pro vas piipadné reklamace co nejvice zjednodusit. Ve, co potrebujete, je
kontaktovat nés na adrese support@luvele.cz a poskytnout ném informace o problému,

ktery mate s produktem od nas.

Nejprve vam doporu¢ime nékolik moznych feseni problému, abychom zjistili, zda je
mozné problém vyresit bez vraceni zbozi. Fotografie zévady mohou byt vyzadany, pokud

to zajisti rychlejsi feseni problému.

Jsme tu pro vas, abychom vam pomohli, proto ndm napiste a spolecné najdeme to nejlepsi

fesenl. support@luvele.cz.
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VYSOKORYCHLOSTNI MIXER LUVELE VIBE
NAVOD K POUZITI

Luv life. Luv health.




